



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO NERETVANSKA ŽUPANIJA  
GRAD DUBROVNIK

Gradonačelnik  
KLASA: 022-05/19-02/01  
URBROJ: 2117/01-01-20-3  
Dubrovnik, 5. ožujka 2020.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. – pročišćeni tekst, 137/15., 123/17. i 98/19.) i članka 41. Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09., 6/10., 3/11., 14/12., 5/13., 6/13.- pročišćeni tekst, 9/15. i 5/18.), gradonačelnik Grada Dubrovnika donio je

### ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika u razdoblju od 1. srpnja 2019. do 31. prosinca 2019. godine i dostavlja se Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravu i donošenje.
2. Izvjestitelj o ovom predmetu biti će Mato Franković, gradonačelnik Grada Dubrovnika.

Gradonačelnik  
Mato Franković

#### DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće Grada Dubrovnika, ovdje
2. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
3. Pismohrana

## **Gradsko vijeće**

KLASA:

URBROJ:

Dubrovnik,

Na temelju članka 32. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13, 6/13 - pročišćeni tekst, 9/15 i 5/18), Gradsko vijeće Grada Dubrovnika, na xx. sjednici, održanoj xx. xxxxxx 2020., donijelo je

### **ZAKLJUČAK**

1. Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika od 1. srpnja 2019. do 31. prosinca 2019. godine.
2. Tekst Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika od 1. srpnja 2019. do 31. prosinca 2019. godine čini sastavni dio ovog zaključka.

Predsjednik Gradskog vijeća:  
mr. sc. Marko Potrebica

#### **DOSTAVITI:**

1. Gradonačelnik, ovdje
2. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
3. Pismohrana

**GRAD DUBROVNIK**  
**IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA**

***za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine***

Prilikom donošenja proračuna Grada Dubrovnika za 2019. godinu započeo je investicijski ciklus koji uključuje gradnju i obnovu škola, vrtića, cestovne infrastrukture, stanova iz programa poticane stanogradnje te unaprjeđenja sportske infrastrukture.

## PROJEKTI

### 1. Izgradnja POS stanova po dubrovačkom modelu POS-a

#### - Projekt Mokošica

Stanovi za mlade obitelji Grada Dubrovnika po modelu 'Dubrovačke stanogradnje' i stanovi za hrvatske ratne vojne invalide u Novoj Mokošici. Investicija je realizirana u suradnji s Ministarstvom branitelja. Ukupno 108 stanova - 65 braniteljima – stradalnicima Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika te 43 stana Gradu, a koji će se dodijeliti u najam mladim dubrovačkim obiteljima s mogućnošću otkupa nakon 10 godina.

**Faza projekta: Predviđeni završetak radova – listopad, 2020.**

**Vrijednost investicije: stanovi za mlade 38 milijuna kuna te dodatnih 10.8 milijuna kuna za sufinansiranje stanova za branitelje.**

#### - Projekt Solitudo

Obavljena analiza izgradnje građevina stambene namjene. Izrađen idejni projekt višestambenih zgrada S1, S2 i S3, te izrada 3D prikaza. Potpisan ugovor za izradu projektne dokumentacije s Izvršiteljem za glavni i izvedbeni projekt.

**Faza projekta: Izrađeni glavni projekti višestambenih zgrada S1, S2 i S3. Projekt predan na ishodovanje građevinske dozvole, izrada izvedbenog projekta.**

**Vrijednost investicije u proračunu Grada Dubrovnika: 900.000,00 + 10.380.000,00 kuna u projekcijama + 39.620.000,00 kuna u projekcijama 2021.**

### 2. Cesta Most dr. Franja Tuđmana – Pobrežje

Projektom je predviđena izgradnja ceste od Mosta dr. Franja Tuđmana do ceste za Osojnik te rekonstrukcija dijela ceste za Osojnik. Ovim projektom pruža se rješenje nove prometnice od postojeće državne ceste D8 (u neposrednoj blizini Mosta dr. Franja Tuđmana) do postojeće ceste koja je ranije bila kategorizirana kao županijska cesta. Planirana cesta izvodi se kao izvangradska cesta treće kategorije, a omogućit će kvalitetniji spoj naselja Osojnik s državnom cestom D8 te zadovoljenje tehničkih uvjeta postojeće ceste. Zahvat je planiran na novoformiranoj čest. zem. 2962/8 k.o. Zaton i na novoformiranoj čest.zem. 1166/2 k.o. Petrovo Selo.

**Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 33.000.000,00 kuna s PDV-om.**

**Faza projekta: Izvođač uveden u posao 28. listopada 2019., radovi u tijeku  
- rok izvođenja radova 18 mjeseci.**

### 3. Pedijatrijska ambulanta i ambulanta za logopeda Mokošica

Projektom je obavljena rekonstrukcija postojećeg javnog prostora i njegova prenamjena u ambulantu za pedijatra i logopeda. Radi se o suterenu postojeće stambeno-poslovne zgrade u Vinogradarskoj ulici 16, u Novoj Mokošici, s direktnim kolnim i pješačkim pristupom s južne strane zgrade. Prostori za pedijatra i logopeda imaju zajednički ulaz preko natkrivenog ulaznog prostora s istočne strane zgrade, a zajednički vjetrobran vodi u odvojene čekaonice. Ambulanta ima i prostore za medicinsku sestru, izolaciju pacijenata pedijatrijske ambulante, sanitarne čvorove za pacijente, osoblje i osobe s invaliditetom, te čajnu kuhinju i spremište. Također je izgrađena rampa za pristup osobama smanjene pokretljivosti, te hortikulturno uređenje okoliša arlama s mediteranskim biljem.

**Faza projekta: Projekt završen.**

### 4. Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada Grabovica

Ishođena je izmjena i dopuna građevinske dozvole za etapu I. Predmetnom dozvolom dozvoljava se izvođenje radova sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Grabovica” i to I. etape, koja između ostalog uključuje izvedeno stanje (prostor zatvorenog tijela saniranog odlagališta i prostor aktivnog dijela odlagališta s obodnim kanalima i ogradom), rekonstrukciju pratećih građevina ulazno-izlazne zone i gradnju novih (cisterna za tehnološku vodu, sabirni bazen za otpadne i pročišćene, tehnološke vode, taložnik i separator ulja i masti za plato za pranje vozila i vaga), saniranje prostora za nužnu sanaciju (kazete s odvodnjom) s gradnjom obodnih kanala i ogradom, povećanje kapaciteta postojećih laguna za procjedne vode te položaja i broja odzračnika te gradnju pratećih prometnih površina (postojećih i novih).

**Faza projekta: Izvedeni radova na izgradnji kazete i lagune za procjedne vode. U tijeku izvođenje ostatka gore navedenih radova.**

### 5. Dizalo u zgradi Pred dvorom

Izrađen je glavni projekt za izgradnju osobnog dizala na zemljištu oznake čest. zgr. 1843/4 k.o. Dubrovnik (s.i). Predmetnim glavnim projektom predviđena je izgradnja osobnog dizala kako bi se olakšala komunikacija svim korisnicima javnih prostorija Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije. Dizalo je projektirano kao panoramsko dizalo s kabinom nosivosti do 900 kg ili 12 osoba. Tlocrtna dimenzije kabine su 136x181 cm. Visina kabine je 230 cm. Kabina ima 4 obostrane stanice. Na etaži je prizemlja ulaz/izlaz na jednoj strani, dok je na ostalim etažama (1., 2. i 3. kat) ulaz/izlaz na drugoj strani. Kabina dizala izrađena je od specijalne čelične konstrukcije, a ispunjena sigurnosnim staklom u okviru od nehrđajućeg lima.

**Faza projekta: Raspisana javna nabava, na istu nije bilo ponuda, stoga je odlučeno kako će se ponoviti postupak javne nabave.**

## 6. Lapadska obala – rekonstrukcija i proširenje prometnice (II, III i IV faza)

Projekt izrađen od tvrtke Geoproming d.o.o. iz Metkovića obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina“ i uključuje rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom. Osim neadekvatne širine prometnice, ovim projektom rješava se i problem prodiranja mora u trup prometnice i ispiranja tampona što dovodi do učestalog puknuća vodovodnih cijevi u trupu ceste i prekide u prometu vozila. Projektna dokumentacija obuhvaća građevinsko i prometno rješenje, oborinsku odvodnju s pročišćavanjem oborinskih voda, projekt vodovoda, elektroenergetskog sustava s javnom rasvjetom i telekomunikacijskim sustavom. Ovim zahvatom Lapadska obala pretvara se u dvotračnu dvosmjernu prometnicu od raskrižja s ulicom Nikole Tesle do raskrižja kraj benzinske postaje s ukupnom dužinom od cca 840 m. Prometnica je u II. fazi od početka zahvata do ljetnikovca Sorkočević širine kolnika 6 m (2x3.0 m), a zatim do kraja zahvata širine 6.5 m (2x3.25 m). S lijeve strane predviđen je nogostup širine 2.0 m, a s desne strane šetnica sa zelenilom širine 3.5-7 m. Parkinzi se predviđaju kao uzdužni i kosi, a svi postojeći prilazi se zadržavaju. Parking ispred ljetnikovca Sorkočević također se uređuje. Postojeće autobusne stanice se zadržavaju i dodaju nove, te opremaju autobusnim kućicama i ostalom pripadajućom opremom. Šetnica uz more hortikulturno će se urediti sadnjom autohtonog mediteranskog bilja i opremiti urbanom opremom. Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 57.000.000,00 kuna s PDV-om.

**Projekt će biti financiran sredstvima EU fondova u punom iznosu.**

**Faza projekta: Ishođena je građevinska dozvola za II. fazu, u tijeku ishođenja građevinske dozvole za III. i IV. fazu.**

## 7. Parking ispred zgrada HRVI Mokošica

Projektom je obuhvaćena izgradnja parkirališta na području južno od zgrada HRVI u Mokošici i sjeverno od O.Š. Mokošica, te rekonstrukcija „T“ križanja ceste Marina Kneževića s cestom Od izvora u kružni tok s četiri provoza. Planiranim zahvatima cilj je povećati prometnu sigurnost i omogućiti spoj novoplaniranog parkirališta na prometnu mrežu. Projektirana su 72 parkirna mjesta od kojih su 4 parkirna mjesta predviđena za osobe smanjene pokretljivosti te rekonstrukcija postojećih prilaznih cesta (zapadne, sjeverne i istočne). Vozna površina i parkirališne površine za osobe smanjene pokretljivosti projektirane su kao asfaltne dok su površine ostalih parkirališnih mjesta popločene šupljim betonskim opločnicima. Sve zelene površine planiraju se hortikulturno urediti sadnjom autohtonog bilja. Ukupna površina zahvata iznosi cca 2500 m<sup>2</sup>.

**Faza projekta: Radovi u tijeku**

- planirani završetak radova svibanj, 2020.

## 8. Cesta HRVI

Izrađena je projektna dokumentacija. Čeka se završetak projekta zgrada kako bi započelo njegovo izvođenje. Završeno je izmještanje bujice Santino, čija je trasa vezana za građevinske čestice zgrade B i C. Napravljena je analiza stanja ugrađenih gabiona uz dio ceste te iza zgrade A te je ugovorena izrada projekta i troškovnika sanacije postojećih gabiona.

**Faza projekta: Priprema dokumentacije za pokretanje javne nabave za izvođenje radova u siječnju 2020.**

### **9. Škola u Ulici Ilije Sarake (Osnovna škola Marina Getaldića)**

Sklopljen je ugovor o donaciji (financiranje izrade projektne dokumentacije, radova i opremanja OŠ Marin Getaldić) s fondacijom Caboga Stiftung. Izrađen je i utvrđen projektni zadatak. Ugovoreni su arheološko istražni radovi koji su nužni prije početka izrade projektne dokumentacije. Pripremljena je dokumentacija za pokretanje postupka nabave projektne dokumentacije.

**Faza projekta: Arheološko istražni radovi u tijeku.**

### **10. Dom umirovljenika Gruž**

Sukladno glavnom projektu, dom će imati ukupno 48 ležajeva u 32 smještajne jedinice i to 16 jednokrevetnih soba, 13 dvokrevetnih i tri apartmana. Predviđene su i tri jednokrevetne sobe za osobe s invaliditetom, odnosno osobe smanjene pokretljivosti, smještene u suterenu objekta. Dom će u konačnici imati nešto više od 1.300 kvadratnih metara bruto površine. Napravljene su sve potrebne izmjene na projektu i dostavljeni su svi potrebni troškovnici za izvođenje radova. Izrađen je projekt unutarnjeg uređenja.

**Faza projekta: Objavljeno otvoreno nadmetanje za nabavu radova na projektu „Rekonstrukcija (dogradnja i nadogradnja) Hotela Gruž u dom za starije i nemoćne osobe tipa hotel“.**

### **11. Azil za životinje**

Izrađena je projektna dokumentacija (idejno rješenje, glavni projekt i troškovnici svih radova) azila za životinje na Grabovici, predviđenog kapaciteta 350 pasa i 50 mačaka. Utvrđeno projektno rješenje projektirano je u potpunosti prema referentnim pravilnicima i zakonima te prema smjernicama međunarodnih udruga za zaštitu životinja.

**Faza projekta: Priprema dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole.**

### **12. Uređenje Hotela Stadion**

Ugovoreno je i započeto izvođenje radova, stručni i projektantski nadzor te koordinator zaštite na radu. Radovi za sada teku prema ugovorenoj dinamici. Procijenjeni troškovi projekta su cca 16.000.000,00 kuna s PDV-om.

**Faza projekta: Građevinski radovi u tijeku.**

### **13. Izgradnja vatrogasnog doma DVD Zaton**

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) prometnog rješenja uže okoline objekta (rekonstrukcija križanja na državnoj cesti D8) i potpisan sporazum s Hrvatskim cestama o financiranju izgradnje istog, a što je preduvjet za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju objekta vatrogasnog doma.

**Faza projekta: Priprema javne nabave radova.**

#### **14. Vrtić „Pčelica“**

Završen je glavni projekt, koji će potom biti predan na izdavanje građevinske dozvole.

**Faza projekta: Završna faza projektne dokumentacije.**

#### **15. Dom umirovljenika – ispod Opće bolnice**

Projektom se predviđa smještaj za 200 stalnih korisnika Doma i 70 dnevnih korisnika usluga Doma. Raspisana nabava za projektnu dokumentaciju na temelju izrađenog idejnog projekta.

**Faza projekta: Pokrenuta javna nabava za izradu glavnog i izvedbenog projekta.**

#### **16. Vrtić „Solitudo“**

Pokrenut je postupak otkupa zemljišta od Vrtlara, a nakon toga započinje projektiranje.

#### **17. Cesta Tamarić – Mokošica**

Sklopljeni su ugovori za geodetske i projektantske usluge (idejni, glavni i izvedbeni projekt s troškovnikom) za izgradnju ceste od OŠ Mokošica do bivše županijske ceste Ž6254. Snimljen je teren te je izrađen idejni projekt.

**Faza projekta: Ishođena je lokacijska dozvola, izrađen glavni projekt. U tijeku ishodovanje građevinske dozvole.**

#### **18. Cesta Osojnik – Ljubač**

Sklopljen ugovor za geodetske usluge, snimljen teren, pokrenuta javna nabava za projektantske usluge ceste Osojnik - Ljubač u duljini od cca 4,7 km.

**Faza projekta: U tijeku je izrada idejnog projekta.**

#### **19. Cesta Gornja sela**

Dionica 3,2 kilometra duge ceste omogućit će kvalitetnu povezanost ovog dijela dubrovačkih gornjih sela, a time i novi poticaj razvoju ruralnog turizma.

**Faza projekta: Izvođenje radova na dionici Kliševo – Mrčevo u tijeku. Za dionicu Mrčevo – Riđica u tijeku je izrada projektne dokumentacije.**



## **20. Cesta Nuncijata**

Izrađeno idejno rješenje spoja naselja Nuncijata na državnu cestu D8. Idejno rješenje potrebno je unijeti u GUP. Nakon izmjena GUP-a kreće se u izradu projektne dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola.

**Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje i uneseno u GUP (trenutno u izradi HIA), idejni projekt za lokacijsku dozvolu u tijeku.**

## **21. Šipan – Trg i Obala**

Izrađen je idejni projekt uređenja trga u naselju Suđurađ na otoku Šipaku (kat. čest. 1558/1 k.o. Suđurađ) te su ishođeni posebni uvjeti Konzervatorskog odjela u Dubrovniku. U tijeku je izrada glavnog projekta. Nakon izrade glavnog projekta i ishođenja suglasnosti Konzervatorskog odjela pristupit će se pokretanju javne nabave za izvođenje radova – I faza.

Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva regionalnog razvoja i europskih fondova u iznosu od 400.000,00 kuna + PDV.

**Faza projekta: U tijeku je izrada glavnog projekta.**

## **22. Cesta TT blok**

Ishođena je lokacijska dozvola za prometnicu unutar obuhvata Urbanističkog plana uređenja Tehničko-tehnološkog bloka Osojnik. Izrađen je glavni projekt te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole.

**Faza projekta: Ishođena je građevinska dozvola.**

## **23. Sanacija rive u Rožatu**

Izvedeni radovi na rekonstrukciji rive u Rožatu, ispred Franjevačkog samostana Pohođenja Marijina. Izvedena je nova nosiva armiranobetonska konstrukcija rive s kamenim popločenjem.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

## **24. Kardinala Stepinca – Iva Dulčića**

Završen glavni i izvedbeni projekt za izgradnju kolektora oborinske odvodnje u dijelu ulice Kardinala Stepinca – istočni dio, od ulice Petra Svačića do Pošte Lapad, te je za isto ishođena građevinska dozvola. Završen projekt rekonstrukcije javne rasvjete u istoj ulici. Istim je projektom obuhvaćeno i održavanje vodoopskrbnog cjevovoda, u suradnji s Vodovodom Dubrovnik d.o.o.

**Odabran Izvođač radova na javnoj nabavi i uveden u posao u studenom 2019.g.  
Cijena radova nakon provedene javne nabave iznosi 7.780.122,75 kuna s PDV-om.  
Grad Dubrovnik snosi ukupno 5.110.184,95 kuna s PDV-om.**

## 25. Šetnica Nika i Meda Pucića

Predviđene su faze izvršenja radova uređenja šetnice. Sukladno tome, izrađen je novi projektni zadatak, koji je s novim geodetskim situacijskim nacrtom korišten kao ulazni podatak za izradu glavnog projekta i troškovnika završetka uređenja šetnice. Izvršena je prva faza radova (ugradnja dijela ograde i izgradnja zidića).

**Faza projekta: Radovi u tijeku.**

**Vrijednost projekta: 4.849.839,19 kuna s PDV-om.**

## 26. Ulica Andrije Hebranga – oborinska odvodnja

Završen glavni projekt kolektora oborinske odvodnje u ulici A. Hebranga – zapadni dio ,od Kunske ulice do rotora i ispusta u more.

**Faza projekta: Ishođenje potvrde na glavni projekt.**

## 27. Izgradnja groblja Dubac

Unutar obuhvata groblja Dubac izgrađeni su potporni zidovi i pripremni radovi. Uporabna dozvola za izgrađenu pristupnu cestu ishođena je, kao i pravomoćna lokacijska dozvola za cijeli obuhvat groblja. Na temelju lokacijske dozvole ishodit će se građevinske dozvole za pojedine faze izgradnje samog groblja s pratećim sadržajima.

**Faza projekta:** Ishođena je lokacijska dozvola za cijeli obuhvat. Za 1. etapu groblja Dubac – cestu s infrastrukturom, parking i trafostanicu ishođena građevinska dozvola i pokrenut postupak javne nabave za izvođenje radova.

Vrijednost radova procijenjena je na 16.250.000,00 kuna.

Pokrenuta javna nabava za izradu glavnog i izvedbenog projekta sa troškovnicima za 2. etapu groblja Dubac, a odnosi se na grobna polja i objekte u obuhvatu groblja, projekt za sve tipove grobnica i projekt za tzv. Biblijski vrt.

Vrijednost radova procijenjena je na 800.000,00 kuna. Pokrenuta je javna nabava za izradu glavnog i izvedbenog projekta sa troškovnicima za 2. etapu

**Faza projekta: odabran je izvođač radova i isti su započeli u prosincu 2019. godine.**

## 28. Dječji vrtić „Ciciban“ – energetska obnova

Provođenje mjera energetske obnove i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

Vrijednost projekta: 1.477.699,25 kuna; bespovratna sredstva: 527.169,73 kuna; Sredstva Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata za 2018. g.: 490.667,71 kuna; Grad Dubrovnik: 459.861,81 kuna.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

### **29. Dječji vrtić „Izviđač“ – energetska obnova**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

Vrijednost projekta: 2.855.414,24 kuna; bespovratna sredstva: 1.040.665,61 kuna; Sredstva Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata u 2018. g.: 1.066.489,80 kuna, Grad Dubrovnik: 748.258,83 kuna.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

### **30. OŠ Ivana Gundulića – energetska obnova**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe

Vrijednost projekta: 7.872.327,15 kuna; bespovratna sredstva: 2.679.526,69 kuna; Grad Dubrovnik: 5.192.800,46 kuna. Potpisan je ugovor te je raspisana javna nabava. Radovi su započeli u svibnju i rok za završetak je 360 dana.

**Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku.**

### **31. OŠ Marina Držića – energetska obnova**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

Po završetku nastave započeta je energetska obnova OŠ Marin Držić (zgrada za učenike od 5. do 8. razreda). Radovima na pročeljima, krovu i ugradnji dizalice tople vode postignut je odgovarajući koeficijent prolaza topline te energetski razred sa značajnom uštedom energije.

Vrijednost projekta: 816.713,13 kuna; bespovratna sredstva: 344.062,57 kuna; Grad Dubrovnik: 472.650,56 kuna.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

### **32. Park za pse Mokošica**

Igralište za pse u Novoj Mokošici koncipirano je tako da se maksimalno zadrži prirodna konfiguracija terena i sve postojeće visoko zelenilo, a istovremeno iskoristi što veća površina za park. Park se proteže longitudinalno sljedeći smjer obuhvata, maksimalno koristeći postojeću zaravan i dio padina prema jugu. Park se sastoji od dvije zone: zone za velike pse i zone za male. Zone su elipsoidnog oblika kojim obuhvaćaju longitudinalnu zaravan na vrhu uzvisine i prate njezino spuštanje prema jugu. Elipse se presijecaju na sredini uzvisine gdje se formira ulaz u odvojena pseća igrališta. Pješački prilaz je s istoka, s postojeće zelene površine na rubu obuhvata od koje se formira staza uz sjeverni rub, paralelno s nogostupom, a koja vodi do ulaza u park. Alternativni ulaz u park je s nogostupa, odakle se s nekoliko stuba penje direktno do centralno smještenog ulaza.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

### **33. Javna površina ispred Stadiona Lapad**

Prostor omeđen ulazima u stadion uredit će se novom urbanom opremom, rasvjetom i popločenjem. Idejno rješenje izrađeno je te će razrada projekta i izvođenje započeti do kraja godine. Izrađen glavni projekt.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

### **34. Garaža Mokošica**

Predmet projektnog zadatka je projektiranje garaže kapaciteta 200 parkirališnih mjesta te igralište.

**Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje i 3D vizualizacija.**

### **35. Montovjerna – Batala - oborinska odvodnja**

Izrađen idejni, glavni i izvedbeni projekt kolektora oborinske odvodnje s Ulice Iva Vojnovića, kroz Ulicu Marka Marojice i ulicu Od svetog Mihajla do ispusta Batala u moru. Procijenjena vrijednost izvođenja radova: cca 6.300.000,00 kuna.

**Faza projekta: Ishođenje suglasnosti za građevinsku dozvolu.**

### **36. Prometnica iza zgrada – Kineski zid**

Napravljeno idejno rješenje i geodetski snimak postojećeg stanja terena iza stambenih zgrada. Nakon preklapanja istih, izradit će se idejni projekt jednosmjerne prometnice, sukladno GUP-u Grada Dubrovnika.

**Faza projekta: Napravljeno idejno rješenje i geodetski snimak.**

### **37. Osnovna škola Montovjerna**

Rekonstrukcijom se planiraju zadovoljiti suvremeni prostorno-tehnički uvjeti, potrebe nastavnog programa i kapaciteti za organizaciju jednosmjenske nastave za učenike od prvog do osmog razreda – osam nižih i osam viših odjeljenja, ukupno 16 odjeljenja po 28 učenika, odnosno 448 učenika u jednoj smjeni. Dogradnjom i nadogradnjom dodatno se gradi 12 novih učionica i dvodijelna sportska dvorana s pratećim sadržajima, blagovaonica i knjižnica (bic), dodatne učionice za izborni predmet, te prostori za pedagoga i psihologa. Izvođenje radova započelo je u siječnju. Predviđeno trajanje radova: 18 mjeseci

**Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku.**

### **38. Osnovna škola Mokošica**

U cilju povećanja kapaciteta postojeće osnovne škole planira se dogradnja iste na mjestu postojećeg vanjskog igrališta, koje se nalazi istočno od postojeće glavne školske zgrade i dvorane.

**Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje te proveden postupak javne nabave za uslugu izrade glavnog i izvedbenog projekta. U tijeku je izrada glavnog projekta.**

### **39. Igralište Babin Kuk**

Nova zelena zona za aktivno provođenje vremena namijenjena je svim dobnim skupinama. Uključivat će dječje i sportsko igralište (nogomet i košarka) te platoo za trening i fitnes na otvorenom.

**Faza projekta: Radovi u tijeku**  
**Vrijednost radova: 2.871.591,88 kuna s PDV-om.**

### **40. Igralište Gromača**

Izrađena projektna dokumentacija za rekonstrukciju igrališta, pokrenut postupak nabave radova. Predviđeni su građevinski i hortikulturni radovi te nabava i ugradnja dječjih igračkica.

Završeni su svi građevinski radovi i ugrađena je predviđena oprema. Igralište je predano na održavanje UO za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu.  
Ukupna vrijednost projekta je 360.000,00 kuna s PDV-om.

**Faza projekta: Projekt završen.**

### **41. Igralište Kliševo**

Izrađena projektna dokumentacija za rekonstrukciju igrališta, pokrenut postupak nabave radova. Predviđeni su građevinski radovi i nabava te ugradnja dječjih igračkica.

Završeni su svi građevinski radovi i ugrađena je predviđena oprema. Igralište je predano na održavanje UO za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu.  
Ukupna vrijednost projekta je 240.000,00 kuna s PDV-om.

**Faza projekta: Projekt završen.**

#### **42. Judo dvorana Mokošica**

Projektom adaptacije zadržava se osnovna podjela sklopa u dvije cjeline uvjetovane nosivom konstrukcijom građevine. Velika judo dvorana ostaje u istim gabaritima te joj se priključuje prostor bivše strojarnice kao servisno spremište za sprave. Postojeći ulazni hol dijeli se u dvije cjeline. Prvi dio, koji je deniveliran u odnosu na ostatak suterena, sastoji se od ulaznog prostora s garderobama i pratećim sanitarijama, malim spremištem i kabinetom za trenere. Drugi dio, koji je na visinskoj koti velike judo dvorane, prenamijenjen je u dodatni prostor za vježbanje i moguće ga je pomoću pomičnih harmo stijena koristiti kao jednu veliku prostoriju ili dvije manje za sport i rekreaciju.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

#### **43. Sportska dvorana Orašac**

Planira se izgradnja jednodijelne sportske dvorane koja se toplom vezom povezuje sa postojećom zgradom škole.

**Faza projekta: Izrađen je idejni projekt sa 3D vizualizacijom. Slijedi pokretanje nabave za izradu glavnog projekta nakon kojeg će se ishodišti građevinska dozvola. Izrada glavnog projekta u tijeku.**

#### **44. Dom kulture i vrtić Zaton**

Izrađen je projekt za adaptaciju dječjeg vrtića u Zatonu koji će dobiti još jednu vrtićku grupu. Izvođenje radova radova na adaptaciji vrtića je završeno te je potpisan ugovor za projektnu dokumentaciju za Dom kulture u Zatonu.

**Faza projekta: Radovi završeni na dječjem vrtiću i potpisan ugovor za projektnu dokumentaciju za Dom kulture.**

#### **45. Domovi mjesnih odbora**

Odrađeni su svi ugovoreni radovi obnove i uređenja domova mjesnih odbora u Osojniku, Mravinjcu i Ljubču. Ukupna vrijednost projekta je 585.000,00 kuna s PDV-om.

**Faza projekta: Projekt završen.**

#### **46. Tenis centar Lapad**

Pripremljena dokumentacija za prvu fazu zahvata rekonstrukcije kompleksa tenis terena sukladno projektu. Dva se tenis terena natkrivaju te se stvara nesmetani prolaz za invalide. Povećanje gledališta i korisnika u ovoj fazi nije predviđeno.

**Faza projekta: pokrenut je otvoreni postupak javne nabave za „Izvođenje radova na natkrivanju tenis terena“ u Lapadu - I. faza projekta rekonstrukcije tenis terena i pratećih građevina Tenis kluba Dubrovnik.**

#### **47. Društveni centar Dubravica**

Izgradnja potpornih zidova, uređenje platoa i postavljanje kontejnera za potrebe mještana naselja Dubravica.

**Faza projekta: Radovi u tijeku.**

#### **48. Boćarska dvorana Komolac**

Svrha predmetnog zahvata je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog terena za boćanje na čest. zem. 344/1, 344/5 i 345/1, sve k.o. Komolac. Na građevnoj čestici predviđena je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog boćarskog terena s klupskim prostorom. Nakon sklapanja ugovora započet će se s izradom projektne dokumentacije te će se ishoditi građevinska dozvola.

**Faza projekta: Izrađen je geomehanički elaborata. U tijeku je izrada glavnog projekta.**

#### **49. Igralište Mokošica Panther**

Izrađena je projektna dokumentacija za rekonstrukciju igrališta i pokrenut je postupak nabave radova. Predviđeni su građevinski radovi i nabava te ugradnja dječjih igračaka. Završeni su svi građevinski radovi te je ugrađena predviđena oprema.

**Faza projekta: Radovi završeni.**

#### **50. Igralište Mokošica ispred Kissa**

Završeni su svi građevinski radovi te je ugrađena predviđena oprema.

**Faza projekta: Radovi su završeni.**

#### **51. Igralište poviše Pemo Centra**

**Faza projekta: Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u koordinaciji s Domoupravom.**

#### **52. Dom – Gromača**

Izvedeni su građevinski radovi obnove i uređenja doma na Gromači. Pripremljena dokumentacija za legalizaciju istog.

**Faza projekta: Projekt završen.**

#### **53. Ulaganja u dječja igrališta**

Završeni su svi građevinski radovi i ugrađena je predviđena oprema, a prema ugovorenim projektima i troškovnicima na igralištima kod Sv. Mihajla, u Mokošici (kod zgrada HRVI), u Sustjepanu i u naselju SSG.

**Faza projekta: Projekt završen.**

#### **54. Senzorički park**

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) i predana UO za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo. Projekt je izrađen u suradnji sa stručnim osobljem OB Dubrovnik, a prema konceptu senzorne integracije koja obuhvaća stimuliranje svih osjetila korisnika parka (sluh, miris, vid, dodir, ravnoteža, orijentacija itd.)

**Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.**

#### **55. Park Pile**

Park i igralište Pile – izrađen je geodetski snimak i sklopljen ugovor o izradi projektne dokumentacije (glavni projekt i troškovnici). Planirani sadržaj obuhvata je park s dječjim igralištem. Predviđeno je uređenje parka sa šetnicom i prostorima za druženje i odmor i obnova dječjeg igrališta.

**Faza projekta: Projektna dokumentacija u izradi.**

#### **56. Bazen OB Dubrovnik**

Bazen OB Dubrovnik - sklopljen ugovor o izradi projektne dokumentacije (glavni projekt i troškovnici) rekonstrukcije terapijskog bazena i pratećih pomoćnih prostora (strojarnica bazena, svlačionice, wc, itd.) OB Dubrovnik.

**Faza projekta: Projektna dokumentacija u izradi.**

#### **57. Sanacija obale Rijeke Dubrovačke**

U tijeku je suradnja s Ministarstvom pomorstva, prometa i infrastrukture RH, Županijske lučke uprave i Lučke uprave Dubrovnik. Izrađen je projektni zadatak, utvrđena problematika obuhvata i smjernice za rješavanje kolnog, pješачkog, biciklističkog i pomorskog prometa te pratećih društvenih sadržaja. U pripremi je natječajna dokumentacija za pokretanje postupka nabave idejnog projekta.

**Faza projekta: U pripremi pokretanje postupka nabave idejnog projekta.**

#### **58. Studentski dom**

Kompleks studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku imat će 254 smještajne jedinice i moći će primiti 503 studenta, od kojih 290 studenata nepovoljnog socijalnog stanja te 5 studenata s invaliditetom. Radovi na gradnji kompleksa studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku započeli su u kolovozu 2018. godine. Grad Dubrovnik sufinancira izgradnju kompleksa studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku u iznosu od 30.000.000,00 kuna kroz trogodišnje razdoblje, a sukladno utvrđenoj dinamici isplate.



## EU PROJEKTI

### - u fazi provedbe

#### **JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA FONDA ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKATA NA REGIONALNOJ I LOKALNOJ RAZINI ZA 2018. GODINU**

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Faza projekta: Potpisan Ugovor te su poslani Zahtjevi za povlačenje sredstava.

**Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Dječji vrtić Ciciban – bespovratna sredstva: 490.667,71 kuna (60 % od ukupnog iznosa 817.779,52 kuna); Energetska obnova zgrade DV Izviđač – bespovratna sredstva: 1.066.489,80 kuna (60 % od ukupnog iznosa 1.777.483,00 kuna).**

#### **JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA FONDA ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKATA NA REGIONALNOJ I LOKALNOJ RAZINI ZA 2019. GODINU**

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Faza projekta: Potpisan Ugovor te su poslani Zahtjevi za povlačenje sredstava.

**Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Osnovne škole Ivana Gundulića - bespovratna sredstva: 2.392.953,35 kuna; Energetska obnova zgrade Osnovne škole Marina Držića - bespovratna sredstva: 230.200,97 kuna; ReDu – bespovratna sredstva 104.023,5 kuna.**

#### **ReDu – PROVEDBA PROGRAMA IZOBRAZNO - INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI O GOSPODARENJU OTPADOM GRADA DUBROVNIKA**

Provedbom aktivnosti projekta želi se doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada, smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagališta i izgradnji svijesti građana grada Dubrovnika o važnosti gospodarenja komunalnim otpadom.

Faza projekta: u provedbi.

**Vrijednost projekta: 1.386.980,00 kuna; bespovratna sredstva: 1.178.933,00 kuna ; Grad Dubrovnik: 208.047,00 kuna.**

#### **CITY CHARGER CARGO BIKE**

Upotreba Cargo bicikala uspješan je model rješavanja problema istovara tereta, posebno u pješačkim zonama ili *car-free* zonama te olakšava svakodnevni život. Glavni cilj projekta je poticanje održive mobilnosti kroz upotrebu inovativnih rješenja u tzv. cargo prometu.

Faza projekta: u provedbi.

**Vrijednost projekta: 28.350.000,00 kuna. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 983.671,875 kuna.**

#### **LAZARETI – KREATIVNA ČETVRT DUBROVNIKA**

Obnova tri lađe spomeničkog kompleksa Lazareti te opremanje preostalih sedam već obnovljenih lađa, nabavkom opreme potrebne za izvođenje kulturno-turističkih programa. U sklopu projekta odradit će se edukacije o načinu upravljanja kulturnim dobrima, razviti novi kulturni i turistički programi, educirati turistički vodiči i dr. što će u konačnici osigurati kvalitetno upravljanje i financijsku te sadržajnu održivost.

Faza projekta: u prosincu 2019. – odobreno završno izvješće.

**Vrijednost projekta: 33.782.458,92 kuna; Bespovratna sredstva: 25.995.571,00 kuna.**

#### **NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA**

Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada iz komunalnog otpada. Faza projekta: Potpisan je Ugovor u kojem je Grad Dubrovnik suglasan da se Fond prijavi na Ograničeni poziv PT1 (MZOE) te po provedenom postupku i donošenju odluke o dodjeli bespovratnih sredstava od strane PT1 sklopi ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s PT1 i PT2 (Fond). Projekt u provedbi te je u tijeku javna nabava.

**Vrijednost projekta: 3.433.477,40 kuna; Bespovratna sredstva: 2.918.455,79 kuna; Grad Dubrovnik: 515.021,61 kuna.**

#### **LIBERTAS – nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza**

Nabava 11 autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza.

Faza projekta: u provedbi – 13.11.2019. gotova javna nabava i sklopljen Ugovor, rok za isporuku autobusa je 200 dana.

**Vrijednost projekta: 22.800.000,00 kuna; Bespovratna sredstva: 18.000.000,00 kuna; Grad Dubrovnik: 4.800.000,00 kuna.**

#### **JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI POSTOJEĆIH VIŠESTAMBENIH ZGRADA NA PODRUČJU GRADA DUBROVNIKA**

Javno prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Dubrovnika u sufinanciranju energetske učinkovitosti postojećih višestambenih zgrada na području Grada Dubrovnika. Pod energetsom učinkovitosti smatraju se sljedeći projekti:

1. izrada projektne dokumentacije za glavni projekt
2. energetska obnova.

23. ožujka 2018. Poziv je objavljen na stranicama Grada Dubrovnika. Zaprimljena i odobrena jedna prijava na temelju potpisanog Ugovora sa Ministarstvom graditeljstva i prostornog planiranja (Batala 15 i 17) - Mjera 2 u iznosu od 200.000,00 kuna. Radovi su završeni. Zgrade Josipa Pupačića 33 i Od Batale 19 su obnovljene kroz europska sredstva namijenjena za energetske obnovu zgrada, a dodatno su sufinancirani od strane Grada Dubrovnika. Mjera 1 - zaprimljeno je 17 zahtjeva, od čega je 15 odobreno (14 isplaćeno). Novi Poziv je objavljen 20. veljače 2019. te je zaprimljeno 17 prijava za Mjeru 1. koje imaju urednu dokumentaciju te je donesena Odluka o sufinanciranju u ukupnom iznosu od 224.956,25 kuna.

#### **ŠKOLSKA SHEMA 2019./2020.**

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće i/ili mlijeko i mliječne proizvode isporučene školi te raspodijeljene djeci u osnovnim i srednjim školama u dane održavanja nastave, u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2019./2020.

Faza projekta: 15.10.2019. – Odluka o sufinanciranju i uplaćen predujam u iznosu od 15.774,98 kuna.

**Vrijednost projekta: 121.346,00 kuna (nije uključen PDV). Intezitet potpore: 100%.**

#### **PROJEKT „Grad ZA djecu“**

Dječji vrtići Dubrovnik od 1. travnja 2019. uveli su poslijepodnevnu smjenu i rad subotom u svojim vrtićima, u sklopu projekta „Grad ZA djecu“. Dodijeljena sredstva koriste se za angažiranje novih odgojitelja potrebnih za održavanje programa poslijepodnevnog rada vrtića te djelatnika u tehničkom osoblju i drugog stručnog kadra poput asistenata, logopeda, psihologa i edukacijskog rehabilitatora. U cilju unaprjeđenja usluga financiraju se brojne edukacije usmjerene jačanju stručnih kompetencija za kojima je stručna služba vrtića iskazala

interes, a razvit će se i implementirati dva nova posebna programa – program Montessori i sportski program, kao i nabava opreme.

Faza projekta: u provedbi.

**Vrijednost projekta: 14.080.986,10 kuna. Intenzitet potpore: 100 %.**

#### **WiFi4EU**

Projekt WiFi4EU namijenjen je građanima EU-a i njezinim posjetiteljima, koji će moći besplatno pristupiti bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, javne zgrade, biblioteke i zdravstvene ustanove.

Faza projekta: u provedbi.

**Vrijednost projekta: vaucher u iznosu od 15.000 EUR.**

#### **POMOĆNICI U NASTAVI U OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA DUBROVNIKA - FAZA III**

Cilj ovog projekta pružanje je potpore uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim školama Grada Dubrovnika kroz angažiranje stručnih pomoćnika/ca u nastavi, čime bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. Odobreno: 2017./2018. – 21 pomoćnik; 2018./2019. – 21 pomoćnik; 2019./2020. – 30 pomoćnika.

Projekt u provedbi.

**Vrijednost projekta: 7.067.080,80 kuna; Bespovratna sredstava: 5.653.664,64 kuna (80% ukupnog iznosa).**

#### **In-LoRe**

Uvođenje e-računa. Standardiziran i strukturirani oblik računa u elektroničkom obliku koji sadržava sve obvezne stavke propisane važećom regulativom, usklađen je s preporučenim standardima te e-Invoice direktivom.

Projekt je završen u rujnu 2019. – predano završno izvješće te se očekuje isplata sredstava u 2020. godini.

**Vrijednost projekta: 16.799,00 eura; Bespovratna sredstva: 12.599,00 eura (u okviru Instrumenta za povezivanje Europe (CEF) Telekom); Grad Dubrovnik: 4.200,00 eura.**

#### **Izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada Dubrovnika**

Predmet financiranja je izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada Dubrovnika. Izrada dokumenta, odnosno studije koja određuje raspon prihvatnog kapaciteta između donje granice održivosti ispod koje se ne isplati baviti turističkom aktivnosti i gornje granice koja bi dovela do nepovratnih šteta za fizički, društveni i ekonomski okoliš.

Faza provedbe: u fazi provedbe do 2021. godine.

**Vrijednost projekta: 123.500,00 kuna; bespovratna sredstva: 98.800,00 kuna; Grad Dubrovnik: 24.700,00 kuna.**

#### **Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a**

Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i produkcijskom smislu.

Faza projekta: potpisan Ugovor o sufinanciranju s MRRFEU. Poslan ZNS 1.

**Vrijednost projekta: 229.406,86 kuna. Sufinanciranje Ministarstva: 90.000,00 kuna (39%).**

## EU PROJEKTI

- **PRIJAVLJENI – rezultati se očekuju**

### **UREĐENJE STAZA BOTANIČKOG VRTA U REZERVATU LOKRUM**

Uređenje šetnica u izložbenom dijelu botaničkog vrta na Lokrumu razvojni je projekt kojim se povećava standard materijalne opremljenosti Botaničkog vrta i cijelog zaštićenog područja, povećava broj educiranih i informiranih posjetitelja o ulozi i važnosti šumskih ekosustava, te postiže veći stupanj pristupačnosti i sigurnosti prostora.

Faza projekta: 14. prosinca 2018. predan je prvi dio Zahtjeva za potporu te se čeka Odluka. Natječaj 8.5.2. – „Ruralni razvoj”

**Vrijednost projekta: 2.838.760,00 kuna; bespovratna sredstva: 744.000,00 kuna; Javni rezervat Lokrum: financira razliku između odobrenih sredstava i stvarnih troškova projekta.**

### **OPREMANJE STAZA BOTANIČKOG VRTA U REZERVATU LOKRUM**

Projektom se predviđa opremanje postojećih poučnih staza i postavljanje elemenata interpretacije unutar izložbenog dijela Botaničkog vrta.

Faza projekta: 14. prosinca 2018. predan je prvi dio Zahtjeva za potporu te se očekuje Odluka. Natječaj 8.5.2. – „Ruralni razvoj”.

**Vrijednost projekta: 657.880,00 kuna; bespovratna sredstva: 657.880,00 kuna**

### **AGLOMERACIJA DUBROVNIK**

Projekt Aglomeracija Dubrovnik cilja poboljšanje i modernizaciju postojećeg sustava vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Dubrovnika. Najbitniji su projekti u sklopu Aglomeracije, nakon izgradnje pročištača pitke vode Ombla, izgradnja pročištača otpadnih voda Lapad, te izgradnja novih dijelova vodoopskrbne mreže i sustava odvodnje, rekonstrukcija zastarjelih dijelova postojeće mreže te izgradnja sekundarne mreže vodoopskrbe.

Faza projekta: 31. prosinca 2018. – podnesen aplikacijski paket. Hrvatske vode korigirale cijene te se čeka nova Odluka tijela EU.

**Vrijednost projekta: 680.000.000,00 kuna.**

### **DOM U KOJEM RASTEMO ZAJEDNO**

Unaprjeđenje postojeće usluge Doma Maslina, zajedno s održivim partnerstvom na lokalnoj razini, za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i oformiti Centar za podršku udomiteljstvu i posvojenju na području Grada Dubrovnika i šire.

Faza projekta: Projekt je prijavljen 15. lipnja 2018. – donesena Odluka o sufinanciranju u kojemu je projekt stavljen na listu čekanja te je poslan prigovor na donesenu Odluku.

**Traženi iznos bespovratnih sredstava je 1.401.252,05 kuna.**

### **SUSTAVNA POTPORA U LOKALNOJ ZAJEDNICI ZA INTEGRACIJU DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**

Svrha je ojačati ljudske i tehničke kapacitete odgojno-obrazovnih ustanova te unaprijediti program rada s DTR od rane intervencije do OŠ integracije.

Faza projekta: Projekt je prijavljen 4. lipnja 2018.

**Vrijednost projekta: 1.484.205,30 kuna; Intenzitet potpore: 100%.**

**Iskaz interesa za uklanjanje nepropisno odbačenog otpada (SANACIJA NELEGALNIH ODLAGALIŠTA)**

Sanacije površina na kojima je nepropisno odbačen otpad u okoliš. 31. kolovoza 2018. – poslan ispunjeni obrazac.

Vrijednost projekta: 125.000,00 kuna.

**Uređenje i opremanje građevine za pružanje socijalnih usluga u zajednici Grada Dubrovnika s ciljem smanjenja i prevencije institucionalizacije**

Projektom se predviđa uspostava prvog objekta organiziranog stanovanja s integriranim sustavom pružanja socijalnih usluga u zajednici na području Grada Dubrovnika. Omogućiti će se smanjenje i prevencija institucionalizacije kroz usluge organiziranog stanovanja, višenamjenskog prostora za društvene i socijalno-poduzetničke i radno-rehabilitacijske aktivnosti sa sadržajima dnevnog boravka, te uspostavu pratećeg sustava savjetodavnih i edukacijskih usluga organiziranih kroz javno-civilno partnerstvo.

Vrijednost projekta: 14.166.341,08 kuna.

**EU PROJEKTI**

**- U PRIPREMI ZA PRIJAVU**

**LJETNIKOVAC GUČETIĆ - Društveno-kulturni centar u ljetnikovcu Gučetić s memorijalnim centrom Ruđera Boškovića**

Cilj je obnoviti ruševni ljetnikovac Gučetić u Mokošici i u njemu osnovati društveno-kulturni centar u kojemu će se odvijati programi društvenog, kulturnog i zabavnog sadržaja.

Faza: Projekt se planira financirati kroz program Horizon2020, izrada projekta dokumentacije je u tijeku i ona će biti financirana kroz ITU mehanizam.

**PUSTIJERNA** - Projekt bi obuhvatio zgradu bivšeg B14 zatvora u Ulici Braće Andrijića cca 1313 m2 brutto, arheološko nalazište ispred zgrade zatvora površine cca 1600m2, Ulicu ispod Mira cca 25 metara te Bastion sv. Spasa površine cca 400 m2 brutto.

Faza: Izrada projektne dokumentacije financirat će se kroz ITU mehanizam.

**Izgradnja mreža sljedeće generacije (N/G/N) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima**

Ulaganja u širokopojasnu infrastrukturu sljedeće generacije (NGN) u područjima bez širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja u takvu infrastrukturu od strane operatora na tržištu elektroničkih komunikacija.

Faza projekta: prijava na početku 2020. godine.

**IZRADNJA I OPREMANJE POSTROJENJA ZA BIOLOŠKU OBRADU ODVOJENO PRIKUPLJENOG BIOOTPADA**

Građenje postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada uključuje projektiranje, građevinske radove, opremu i nadzor, tehničku pomoć za upravljanje projektom. Svrha ovog poziva je doprinos smanjenju udjela odlaganja biorazgradivog otpada na odlagališta otpada.

**Građenje reciklažnog dvorišta**

Pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za provedbu aktivnosti izgradnje i opremanja reciklažnih dvorišta.

#### **Projekt E-CITIJENS - Program Interreg Hrvatska-Italija 2014-2020**

Projekt E-CITIJENS ima za cilj povećanje sigurnosti od prirodnih i katastrofa nastalih ljudskim faktorom na području hrvatske i talijanske obale poboljšanjem mjera praćenja i upravljanja u izvanrednim okolnostima, koristeći mreže društvenih medija kako bi se značajnije povećao kapacitet civilne zaštite za smanjenje rizika od katastrofa. Također, Grad Dubrovnik kroz projekt planira nabaviti opremu za postrojbe civilne zaštite a u svrhu prevencije prirodnih katastrofa. Navedena oprema je: vibrafon s kamerom za pretragu u ruševinama te šatori na napuhavanje u vrijednosti oko 50.000,00 eura.

**Ukupna vrijednost projekta: 2.846.100,00 EUR. Vrijednost projekta za Grad Dubrovnik: ukupno 205.000,00 EUR (85% -174.250,00 EUR EU sufinanciranje / 15% - 30.750,00 EUR - Grad Dubrovnik ).**

#### **AIRSPOT**

Platforma za kvalitetu zraka koja bi mogla omogućiti kontinuirano nadgledanje zagađenja zraka i koncentracije ugljika u atmosferi i na taj način doprinijeti poboljšanju relevantnih kapaciteta modeliranja, primjenom pokazatelja koji omogućuju jednostavnu procjenu, komunikaciju, usporedbu i razmjenu najboljih praksi.

PRVA faza - podnošenje prijedloga u 2020.

#### **Uređenje i opremanje vanjskih sportskih terena u Gospinom polju**

Projektom Uređenja i opremanja vanjskih sportskih terena u Gospinom polju planiraju se urediti i opremiti 3 vanjska terena kompleksa Sportske dvorane u Gospinom polju, Dubrovnik. Naime, navedeni vanjski sportski tereni nalaze se na čestici zemlje 1139 k.o. Gruž, vlasništvo su Grada Dubrovnika i pod direktnim upravljanjem Javne ustanove "Športski objekti Dubrovnik". Ukupna površina čestice odnosno zahvata radova je 4500 m<sup>2</sup>.

**Ukupna vrijednost projekta: 1.520.670,00 kuna, bespovratna sredstva: 973.228,80 kuna.**

#### **Razmjena mladih glazbenika**

Projekt razmjena mladih glazbenika prijateljskih gradova Bad Homburga i Dubrovnika.

Ukupna vrijednost projekta: 11.324,50 Eura, 100% sufinanciranje.

#### **Poboljšanje pristupačnosti pomoćnog bazena - Gradski bazen Gruž**

Uređenje dijela građevine - koso podizne platforme koja bi omogućila pristup pomoćnom bazenu na katu osobama s invaliditetom te liftera za ulazak u pomoćni bazen. Prijavljeno na javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2020.

**Ukupna vrijednost projekta: 243.531,25 kuna; bespovratna sredstva: 200.000,00 kuna.**

#### **Rekonstrukcija i proširenje Laadske obale, II., III. i IV. faza izgradnje**

Projekt predviđa rekonstrukciju i proširenje cjelokupne Lapadske obale, uz uređenje parkirališnih i pješačkih površina te uređenje stajališta javnog gradskog prijevoza. Ovim projektom izmijenit će se regulacija prometa iz jednosmjerne ulice u dvosmjernu, izgradit će se nova obalna konstrukcija i šetnica sa zelenilom i biciklističkom trakom, povećat će se razina sigurnosti prometa i kvaliteta javnog gradskog prijevoza te rasteretiti postojeći dominantni pravci. Projekt je u završnoj fazi prijave. Planira se aplicirati do 1. 4. 2020.

**Vrijednost projekta: 70 milijuna kuna; Intezitet potpore: 100%**

**Energetska obnova sportske dvorane u Gospinom polju**  
Natječaj u najavi. Izgradnja projektne dokumentacije u tijeku.  
Vrijednost projekta: 24.080.650,79 kuna.

#### **- ZAVRŠENI PROJEKTI**

**Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s bio-pročistačem i uređenje okoliša, otok Koločep**

Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s bio-pročistačem i uređenje okoliša, otok Koločep, program Razvoj otoka u 2018.

30. studenog 2018. poslan Zahtjev za isplatu sredstava; Sredstva su isplaćena izvođaču; 31. 3. 2019. – Završno izvješće.

**Vrijednost projekta: 548.046,67 kuna; bespovratna sredstva: 250.000,00 kuna; Grad Dubrovnik: 298.046,67 kuna.**

**PI. "Dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Palčica"**

**PII. "Izrada projektne dokumentacija dogradnje i nadogradnje dječjeg vrtića Pčelica"**

Prijavljena dva potprojekta unutar projekta Ulaganja u dječje vrtiće.

Palčica – poslan Zahtjev za isplatu, sredstva su isplaćena. Pčelica – izrađena projektna dokumentacija, sredstva su isplaćena. Završno izvješće u pripremi.

**Prijavljena vrijednost potprojekata: 3.728.876,68 kuna, bespovratna sredstva: 1.077.644,00 kuna (za DV PALČICA 1.007.644,00, a za DV PČELICU 70.000,00 kuna);**

**ŠKOLSKA SHEMA 2018./2019.**

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće i/ili mlijeko i mliječne proizvode isporučene školi te raspodijeljene djeci u osnovnim i srednjim školama u dane održavanja nastave, u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2018./2019.

Faza projekta: Doneseno osam Odluka o sufinanciranju – isplaćeno.

**Vrijednost projekta: 131.420,51 kuna (odnosi se na 3.482 učenika). Intenzitet potpore: 100 %.**

**Energetska obnova zgrada; OŠ LAPAD**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe

**Vrijednost projekta: 7.630.301,77 kuna; bespovratna sredstva: 5.174.320,00 kuna.**

## **OSTALI PROJEKTI GRADA DUBROVNIKA**

### **POBREŽJE – BUDUĆE MJESTO STANOVANJA MLADIH**

Grad Dubrovnik je u srpnju ove godine na lokaciji k.o. Petrovo selo osigurao vlasništvo nad zemljištem površine 75.442 m<sup>2</sup>, u svrhu realizacije dugoročnog plana poticajne stanogradnje na navedenom području. Plan je da se na navedenom području dodjeljuje zemljište mladim obiteljima, koje prethodno udovoljavaju uvjetima za dobivanje kredita, s namjenom gradnje obiteljske kuće.

### **PARK GRADAC**

Održano je 5 sjednica Povjerenstva za verifikaciju Programa.

Za provedbu natječaja urbanističko-arhitektonsko-krajobrazno rješenje parka Gradac sa širim urbanim krajobraznim pojasom (državni, javni, otvoreni, jednostupanjski, anonimni arhitektonsko-urbanističko-krajobrazni natječaj za realizaciju i anketni) Gradsko vijeće je utvrdilo prijedlog nagradnog fonda u iznosu od 180.000,00 kuna te je imenovalo se sudionike natječaja nakon čega je pokrenut postupak provedbe natječaja.

### **KRIŽNI PUT NA SRĐ**

Koordinacija s Izrađivačem projekta i stručna analiza istog.

Izrađena konačna verzija glavnog projekta i predstavljena javnosti. Slijedi realizacija u 2020. Vrijednost projektne dokumentacije: 313.000,00 kuna.

Ukupna vrijednost projekta: 7.000.000,00 kuna (od čega do 2.000.000,00 kuna Ministarstvo branitelja sukladno Zaključku Vlade RH).

**Program sustavne i integrirane revitalizacije, valorizacije i održivog razvoja integriranog intermodalnog održivog prometa i novih urbanih sadržaja šireg prostora Grada Dubrovnika** - prikupljanje podataka, koordiniranje izrade projektnog zadatka, stručne analize, sastanci i prikupljanje stručnih podloga za Intermodalni projekt Dubrovnik uključujući praćenje izrade Urbanističkog elaborata održivog razvoja grada u funkciji poboljšanja urbane mobilnosti i Idejno urbanističko-arhitektonskog rješenja rive u Gružu

### **ORLANDOVA GODINA 2019.**

Programi koji su ušli u službeni program obilježavanja „Orlandove godine“ uspješno su realizirani. Osim programa prijavljenih na javni poziv, ustanove u kulturi, škole, vrtići i ostale institucije održale su niz obljetničkih programa, a sve to je krajem 2019. godine predstavljeno na tiskovnoj konferenciji za medije. Održano je 10 izložbi, 10 koncerata, 6 radionica, 4 predstave, 3 predavanja te programi u izdavačkoj djelatnosti koji su se provodili kroz godinu, a Grad ih je sufinancirao kroz javni Poziv ili u sklopu financijskih planova ustanova.

Faza projekta: Projekat završen.

### **PILOT PROJEKT PARTICIPATIVNOG BUDŽETIRANJA**

Participativno budžetiranje (PB) demokratski je alat putem kojeg se odluke o raspodjeli dijela javnih sredstava donose u izravnoj suradnji s građanima.

Provedba modela participativnog budžetiranja za Grad Dubrovnik predviđena je na razini gradskih kotareva tako da građani, pripadnici određenog gradskog kotara, uz asistenciju facilitatora, na radionicama osmišljaju projekte koje potom, temeljem broja glasova predlažu gradskoj upravi za financiranje. Prihvatljivost i izvedivost predloženih projekata provjeravaju nadležni upravni odjeli, nakon čega gradski kotarevi odlučuju o tome koji će se projekti



realizirati. Realizacija projekata razrađuje se do izvedbene razine u suradnji gradske administracije i predlagatelja.

Proces odabira i razrade projekata traje godinu dana, a izvedba se predviđa proračunom za 2021. godinu.

#### **POTPORE TRADICIJSKIM OBRTIMA**

U drugom dijelu godine za potpore 42. obrtnika po 2.000,00 kuna mjesečno, potrošeno 1.008.000,00 kuna i na taj način plan ovog projekta je u potpunosti ispunjen i njegova sveukupna cjelogodišnja potrošnja iznosi 1.010.186,25 kuna.

#### **RAZVOJ ŽENSKOG PODUZETNIŠTVA U GRADU DUBROVNIKU**

Grad Dubrovnik je u drugom polugodištu 2019. ženama poduzetnicama s područja Grada Dubrovnika (23 žene poduzetnice) isplatio potporu u sveukupnom iznosu od 199.080,00 kuna, što je 99,54 % ukupnog godišnjeg plana.

#### **PROJEKT POŠTUJMO GRAD!**

Temeljem Akcijskog plana Projekta Poštujmo Grad! u navedenom razdoblju realizirane su sljedeće aktivnosti:

- Potpisan Memorandum s CLIA-om o suradnji na razvoju i promicanju održivog turizma u Dubrovniku, upravljanju uplovljavanjem kruzera i kruzerskih gostiju te razvoju konkretnih rješenja za održivi turizam,
- Provedena procjena održivosti destinacije od strane nezavisnog stručnog tijela - Globalnog vijeća za održivi turizam, financirana od CLIA-e kako bi se stekli objektivni uvidi u prioritete održivosti destinacije. Isporuka Izvješća u ožujku, 2020. (agencija osnovana od UN agencija i međunarodnih organizacija za održivi razvoj),
- Pokrenut je Program integriranog razvoja Grada Dubrovnika s prioritarnim Integriranim razvojnim projektom Gruž Grad koji rješava ključne probleme prometa, upravljanja i razvoja grada sukladno postojećim i novoizrađenim podlogama,
- Osigurano financiranje pripreme dokumentacije (studije izvodljivosti) za IRP Gruž Grad kroz MMPI uz stručnu podršku Jaspersa i Ernst&Younga koja je osnova za osiguranje financiranja iz EU fondova,
- Izrađena urbanističko-prometna studija i idejno rješenje tunela i Rive u Gružu, te projektni zadatak za izradu studije izvodljivosti,
- El. brodski prijevoz - Izrađene funkcionalne specifikacije kao osnova za tehničku studiju, te ugovorena izrada Tehnološko – tehničke studije za potrebe uspostave javnog električnog broskog prometnog prijevoza na području grada Dubrovnika. Studija izvodljivosti se planira dovršiti do lipnja 2020. kao osnova za osiguranje EU financiranja,
- Pokrenut Program obnove dubrovačkih ljetnikovaca s pripremljenim projektnim zadatkom i pokrenutom nabavom za izradu projektno-tehničke dokumentacije za Ljetnikovac Gučetić,
- Pripremljen Projektni zadatak za studiju izvodljivosti Integriranog projekta Gruž Grad koji je osnova za njegovo financiranje iz EU fondova kroz sljedeće programsko razdoblje,
- Ugovorena i započeta izrada studije nosivog kapaciteta Dubrovnika s Institutom za turizam,

- Izrađena radna verzija pametnog sustava za upravljanje posjećivanjem radnog naslova „Trawel“ (Travel+Well) te dogovorena suradnja s AIDOM na testiranju sustava za proljeće 2020.,
- Projekt predstavljen na više međunarodnih konferencija i skupova,
- Provedene daljnje kratkoročne mjere upravljanja prometom i posjećivanjem,
- Zahvaljujući pokretanju sustava kratkoročnih, srednjoročnih i dugoročnih mjera i intervencija, Dubrovnik globalno prepoznat kao lider održivog i odgovornog turizma s promjenom prema pozitivnoj medijskoj ekspoziciji i priznanjima u krugovima struke i turističkog sektora.

## KULTURA

### 70. obljetnica „Dubrovačkih ljetnih igara“

Grad Dubrovnik osigurao je za program 70. obljetnice „Dubrovačkih ljetnih igara“ financijska sredstva u iznosu 6,4 milijuna kuna, što je dvostruko veći iznos od onog osiguranog u prethodnoj godini. Za posebne programe, u sklopu kojih su organizirani koncerti Tom Jonesa i grupe Il Volo, osigurano je 4,4 milijuna kuna. Bogat programski repertoar uspješno je realiziran.

### Programi u Lazaretima

Prvi veći program održan nakon otvorenja Lazareta bila je izložba ilustratora i dizajnera Mirka Ilića „Trenutak pred katastrofu“ te izložba plakata „Tolerancija“, nakon kojih je uslijedio cijeli niz različitih kulturnih događanja koji za cilj ima oživiti Lazarete i pretvoriti ih u kulturnu i kreativnu četvrt grada. Grad Dubrovnik je po završetku EU projekta za realizaciju programa u Lazaretima u 2019. godini utrošio 1.233.081,26 kuna.

## ŠPORT

Grad Dubrovnik započeo je snažan ciklus ulaganja u sportsku infrastrukturu, a sukladno Strategiji razvoja sporta i sportske infrastrukture u Gradu Dubrovniku 2018.–2028., čime je započeo pozitivan slijed promjena koje će se očitovati u unaprjeđenju djelatnosti. Sukladno strategiji u 2019. godini započete su sljedeće investicije u sport:

### 1. Hangar Orsan

Radovi su završeni.

### 2. Nogometno igralište Gospino polje

Završeni radovi na nogometnom igralištu dimenzija 113 x 71 metara, dok je teren za igru na 101 x 65 metara, što udovoljava propozicijama za odigravanje utakmica saveznog ranga. Radovi na izradi terena s umjetnom travom obuhvatili su skidanje sloja postojeće zemlje i trave, izrada novih drenažnih kanala, nasipavanje, postavljanje nove ograde oko cijelog terena, zahladnjivanje terena, opremu za održavanje te postavljanje sloja umjetne trave s amortizirajućom podlogom. Vrijednost investicije kojom koordinira Javna ustanova Športski objekti Dubrovnik iznosi 3,2 milijuna kuna bez PDV-a.

Radovi su završeni.

### 3. **Rekonstrukcija zgrade ex-hotela Stadion**

Potpisan je Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije ex-hotela Stadion između Grada Dubrovnika kao naručitelja i tvrtke Texo Molior d.o.o. kao izvođača radova. Investicija je sveukupno vrijedna 18.358.898,60 kuna s PDV-om i njome se nastavlja započet ciklus ulaganja u desetljećima zanemarivanu sportsku infrastrukturu. Ugovorom definirani rok završetka radova 15 je mjeseci od dana uvođenja u posao. Rekonstrukcija zgrade gradskog bazena uključuje uređenje unutarnjih rubnih prostora objekta i vanjskih prostora unutar čestice. Unutarnji prostori sadržajno su podijeljeni u dvije zone: prostori hotela, koji će se dovesti u visoki roh-bau, i prostori koji će se dovesti do potpune gotovosti, a koje će koristiti Grad Dubrovnik, odnosno Javna ustanova Sportski objekti Dubrovnik. Tu će, uz polivalentne prostore, biti smješteni prostori Vaterpolo kluba Jug (uredski prostori, trofejna dvorana, klupski caffe) te prostori Javne ustanove, Plivačkog kluba Jug i udruga (uredski prostori, prostori za sastanke i ostale prateće prostorije). Posebnost je što ovom rekonstrukcijom Dubrovnik dobiva i prvi muzej vaterpola, koji će objединiti i sve sportske uspjehe našeg natrofejnijeg kluba. Budući hostel organiziran je u dva zasebna trakta s izdvojenim pristupima na istočnoj i zapadnoj strani. Imat će okvirno 44 sobe, s recepcijom i caffeom u prizemlju, u zapadnoj lameli.

**Radovi u tijeku.**

### 4. **Izgradnja Judo dvorane Mokošica**

Potpisan je Ugovor o izvođenju radova na adaptaciji postojećeg poslovnog prostora u suterenu stambeno poslovne zgrade „S“ u Mokošici ukupne neto korisne površine 370 metara kvadratnih koji se koristi za potrebe Judo kluba Mokošica, no isti je zbog dotrajalosti materijala i instalacija te zbog potreba korisnika potrebno adaptirati. Ugovorena vrijednost investicije iznosi 3.083.523,03 kuna s PDV-om, a rok izvođenja je 90 dana od dana uvođenja u posao.

**Radovi su završeni.**

### 5. **Izgradnja zatvorene dvorane za tenis u Lapadu**

Projekt rekonstrukcije tenis terena u Lapadu vrijedan je 9,5 milijuna kuna i jedan je od 11 strateških ciljeva definiranih Strategijom razvoja sporta i sportske infrastrukture Grada Dubrovnika. Ishodovana građevinska dozvola za I. fazu projekta rekonstrukcije tenis terena i pratećih građevina Tenis kluba Dubrovnik. Druga faza, za koju je građevinska dozvola u procesu donošenja, odnosi se na uređenje tribina kapaciteta od 850 mjesta s fitness centrom, svlačionicama, skladištem i uredima za administraciju.

### 6. **Izgradnja hangara Veslačkog Kluba Neptun**

Izrada projektne dokumentacije je u tijeku.

## **SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA SKRB**

Temeljem nove Odluke o ostvarivanju prava na dar za novorođeno dijete u Gradu Dubrovniku, isplaćene su 72 naknade za treće i svako daljnje novorođeno dijete u ukupnom iznosu od 340.800 kuna.

Podsjetimo, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na svojoj je 23. sjednici usvojilo novu Odluku o ostvarivanju prava na dar za novorođeno dijete u Gradu Dubrovniku, kojom je predviđena nova demografska mjera: "Stalna godišnja naknada za treće i svako daljnje novorođeno dijete".

Sukladno navedenoj Odluci, iznos naknade je 33.600 kuna, a isplaćivat će se u jednakim godišnjim obrocima do navršene sedme godine djetetova života. Pravo na stalnu godišnju naknadu priznaje se za treće i svako daljnje dijete rođeno ili posvojeno nakon 1. siječnja 2019. godine.

Grad Dubrovnik financirao je nabavu ugradnje vertikalno podizne rampe, radi osiguranja pristupa osobama s invaliditetom i osobama otežane pokretljivosti u upravnoj zgradi Područnog ureda HZZ-a Dubrovnik. Vrijednost potpisanog ugovora je 124.975,00 kuna.

Nabavljena su tri liftera za osobe s invaliditetom na tri dubrovačka kupališta (na otoku Lopudu, na otoku Šipanu, te u Zatonu).

Nabavljen je novi transporter za osobe s invaliditetom koji koriste osobe smanjene pokretljivosti uglavnom u povijesnoj jezgri. Vrijednost nabave iznosi 26.625 kuna. Ovaj projekt provodi se u suradnji s Gradskim društvom crvenog križa Dubrovnik.

U okviru projekta „Kapitalno ulaganje u zdravstvo - ulaganje u medicinsku opremu“ Općoj bolnici Dubrovnik doniran je iznos od 2.155.000,00 kuna za projekt "Zanavljanje bolničkog informatičkog sustava - II faza".

## **PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO**

Donesena Odluka o podjeli dječjih vrtića Dubrovnik i rješenje o imenovanju privremene ravnateljice Dječjeg vrtića Pčelica. Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo je suglasnost na akte Grada Dubrovnika, zatražena je suglasnost na plan i program rada ustanove koja je kao nova predškolska ustanova registrirana na Trgovačkom sudu u Dubrovniku 20. prosinca 2019.

Donesena Odluka o podjeli Osnovne škole Lapad i Rješenje o imenovanju privremene ravnateljice Osnovne škole Montovjerna.

U skladu s Pravilnikom o sufinanciranju nabave udžbenika učenicima/cama srednjih škola pravo na refundaciju za nabavu udžbenika u iznosu do 1000,00 kuna ostvarilo je 776 srednjoškolaca. Iz Proračuna Grada Dubrovnika potrošeno je za ovu namjenu 688.806,00 kuna što je za oko 150.000,00 kuna više nego lani.

Povećani iznosi stipendija za učenike i studente s područja Grada Dubrovnika - ukupno (2.000.000,00 kuna)

## **Skrb o djeci i mladima**

### **Centar za mlade Grada Dubrovnika u Luci Dubrovnik**

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i direktor Luke Dubrovnik potpisali su 27. svibnja 2019. godine ugovor o korištenju objekta lučke supra strukture, koji se u naravi odnosi na prostor veličine 474 m<sup>2</sup>, na prvom katu iznad Autobusnog kolodvora društva Libertas d.o.o., a za potrebe Centra za mlade Grada Dubrovnika.

Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Grada Dubrovnika odmah je pristupio svim radnjama potrebnim za adaptaciju rečenog prostora, a sve u suradnji s udrugama mladih i Zajednicom tehničke kulture, budućim korisnicima prostora. Tako se pristupilo izradi projektne dokumentacije za adaptaciju. Zbog činjenice da su u rujnu trebali otpočeti radovi na Gradskom bazenu, u prostoru bivšeg hotela Stadion, u kojemu je do tada djelovao Centar za mlade, početkom srpnja smo pokrenuli postupak jednostavne nabave za adaptaciju i opremanje prostora te sklopili ugovor s odabranim izvođačem radova, tvrtkom Lapad graditelj d.o.o., 11. rujna 2019. Do konca 2019. uspješno je okončana prva faza

uređenja, a završetak radova na uređenju i opremanju Centra za mlade planira se u prvom tromjesečju 2020.

### **Dubrovački zimski festival**

Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo bio je koordinator programa „Šarena zima u Uvali“ Dubrovačkog zimskog festivala.

### **Forum mladih**

„O čemu sve pišemo“

Prva radionica „Forum mladih“ u školskoj godini 2019/20. pod nazivom "O čemu sve pišemo" održala se 23. listopada, u Čitaonici Narodne knjižnice Lapad. Učenici dubrovačkih osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova interpretirali su svoje literarne radove.

„Rukama složeno“

Druga radionica cjelogodišnje manifestacije Forum mladih svoju je završnicu imala 27. studenog u Lazaretima otvaranjem izložbe "Rukama složeno". Predstavljena su 34 rada učenica i učenika dubrovačkih osnovnih i srednjih škola.

„Smotra kalendara“

Smotra kalendara, posljednja ovogodišnja radionica Forum mladih, održala se 11. prosinca, u dvorani Visia. Tradicionalne kolende iz dubrovačkog kraja zapjevali su mališani iz Dječjeg zbora "Dubrovnik", Osnovne škole Antuna Masle iz Orašca, Radionice kolende i božićne pjesme Matice Hrvatske - ogranka Dubrovnik, Radionice "Radujte se narodi", koja djeluje u Lazaretima pri Dječjem zboru "Dubrovnik" te Renesansne glazbene radionice Doma Marina Držića.

## **ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA I SPORTSKIH TERENA**

- Izdano 17 narudžbenica za rekonstrukciju, sanacije i popravke dječjih igrališta i sportskih terena na području Grada Dubrovnika.
- Odrađeni radovi na dječjim igralištima u ukupnom iznosu od 171.921,63 kuna: Lopud (51.491,25 kuna), Sustjepan (4.075,00 kuna), Park u Pilama (6.562,50 kuna), Bogišićev park (45.410,00 kuna), raznorazni popravci i zamjene na igralištima (64.382,88 kuna).
- Odrađeni radovi na sportskim terenima u ukupnom iznosu od 705.982,82 kuna: Gorica (8.512,50 kuna), Zaton-Soline (444.455,00 kuna), Nuncijata (18.750,00 kuna), naselje SSG (93.151,13 kuna), Sustjepan (44.280,19 kuna), Gromača (86.996,50 kuna), Garaža Ilijina glavica (9.837,50 kuna).
- Odrađeni ostali radovi u ukupnom iznosu od 188.634,69 kuna: Uređenje temelja i postavljanje sprava za osobe s potrebama (112.572,19 kuna), nabava opreme za slomljene sprave Pile i Solitudo (76.062,50 kuna).
- Ukupan iznos na dječjim igralištima, sportskim terenima i sl. u drugoj polovici 2019. godine iznosi 1.066.539,14 kuna.
- Održavanje i praćenje stanja video nadzora 72 dječja igrališta i sportska terena u svrhu održavanja s tvrtkom Tehno Trend d.o.o.

### **REDOVNO I POJAČANO ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I JAVNIH POVRŠINA PREMA PLANU ODRŽAVANJA:**

- Sanacija kamenog pločnika u Ulici Antuna Masle; 20.000,00 kuna
- Izgradnja dijela nogostupa na ulazu u Veliki Zaton; 20.000,00 kuna
- Izgradnja rampe za prolaz invalida u naselju Nova Mokošica; 120.000,00 kuna
- Sanacija ulice Kneza Branimira; 1.132.000,00 kuna
- Postavljanje rukohvata na ulicama: Frana Čale, Zlatni potok, Nika Kulišića, Hodiljska, Lastovska, Neumska, Vlaha Paljetka, Između Dolaca, Đura Basarićeka, Orašac, Donje Obuljeno; 130.000,00 kuna
- Dubravica izvedba nove oborinske rešetke i šahta; 16.637,50 kuna
- Ul. Branitelja Dubrovnika – sanacija oborinskog kanala i pločnika; 5.362,50 kuna
- Knežica – zacjevljenje otvorenog kanala oborinske odvodnje; 333.920,64 kuna
- Nabava i postavljanje ukupno 10 novih autobusnih čekaonica; 383.000,00 kuna
- U tijeku radovi izgradnje parkirališta U Ulici Marina Kneževića u Novoj Mokošici; 1.900.000,00 kuna
- U tijeku radovi izgradnje parkirališta u Ulici Marina Kneževića u Novoj Mokošici; 700.000,00 kuna
- Izgradnja skala spoj ulice Od izvora - Brnino u Novoj Mokošici; 385.000,00 kuna
- Izgradnja skala spoj ulica JTC - Bartola Kašića kod O.Š.Mokošica; 408.000,00 kuna
- U tijeku radovi izgradnje nastavka skalina ulice Padre Perice; 126.000,00 kuna

### **ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE**

Tijekom navedenog razdoblja u okviru redovnog održavanja javne rasvjete (JR) obavljani su poslovi otklanjanja kvarova i zamjene dotrajalih neispravnih ili oštećenih elemenata javne rasvjete Grada Dubrovnika pri čemu je između ostalog:

- otklonjeno 14 kvarova na podzemnim instalacijama mreže javne rasvjete te 12 kvarova na zračnim instalacijama mreže javne rasvjete,
- obavljena izmjena 87 dotrajalih i tehnološki zastarjelih te energetski neučinkovitih svjetiljki čiji troškovi održavanja su bili neisplativi sukladno pravilima održavanja.
- obavljena izmjena 20 oštećenih ili dotrajalih drvenih i metalnih stupova.
- obavljena izmjena 10 uređaja za upravljanje javnom rasvjetom.

U okviru investicijskog održavanja JR izvan stare gradske jezgre izvedeni su slijedeći značajniji radovi:

- Predio Pakljena u naselju Suđurađ na otoku Šipanu - izrada nove JR (Prema godišnjem operativnom planu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i mjesnu samoupravu izrađena je nova javna rasvjeta sa 12 stupnih mjesta pri čemu je osvijetljena dionica u duljini od oko 320 metara uz korištenje energetski učinkovitih LED svjetiljki. Cijena izrade nove JR iznosila je 106.055,20 kuna s uključenim PDV-om.),
- Dubravica, rekonstrukcija i dopuna JR naselja,  
U okviru rekonstrukcije i dopune JR naselja položeno je 150 metara podzemne instalacije te izrađeno 5 novih stupnih mjesta s energetski učinkovitim svjetiljkama, te

- saniran dio zračne mreže (cijena zahvata iznosila je 106.095,00 kuna s uključenim PDV-om.),
- Predio Priježba u Luci Šipanjskoj na otoku Šipanu - izrada nove JR. Prema godišnjem operativnom planu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i mjesnu samoupravu izrađena je nova javna rasvjeta sa 10 stupnih mjesta pri čemu je osvijetljena dionica u duljini od oko 300 metara uz korištenje energetski učinkovitih LED svjetiljki (cijena izrade nove JR iznosila je 256.463,88 kuna s uključenim PDV-om),
  - Brsečine, smanjenje instalirane snage,  
U okviru mjera za smanjenje instalirane snage zbog preopterećenja priključka obavljena izmjena 5 dotrajalih i tehnološki zastarjelih te energetski neučinkovitih svjetiljki s LED svjetiljkama na poziciji luke (cijena izmjene istih iznosila je 15.423,13 kuna s uključenim PDV-om),
  - Luka Šipanska - u okviru mjera za smanjenje instalirane snage zbog preopterećenja priključka izvršena izmjena 10 dotrajalih i tehnološki zastarjelih te energetski neučinkovitih svjetiljki sa LED svjetiljkama na poziciji luke (cijena izmjene istih iznosila je 32.638,75 kuna s uključenim PDV-om),
  - Izmjena dotrajalih i tehnološki zastarjelih te energetski neučinkovitih svjetiljki u okviru provedbe mjera energetske učinkovitosti te smanjenja potrošnje električne energije za javnu rasvjetu-sanacija JR,
  - Prema godišnjem operativnom planu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i mjesnu samoupravu u okviru provedbe mjera energetske učinkovitosti te svođenja troškova održavanja na minimum izvršena je izmjena dotrajalih svjetiljki u naseljima Zlatni Potok (18 kom.), Gorici Sv.Vlaha (46 kom.), Ljubač (10 kom) i Sustjepan (12 kom.) te ulicama Kneza Domagoja (14 kom.), Fra Filipa Grabovca (6 kom.), Od Mihajla (18 kom.) i Ivana Matijaševića (13 kom.). Ukupno je izmijenjeno 137 svjetiljki, a cijena provedbe ukupne sanacije je iznosila oko 450.000,00 kuna, pri čemu je instalirana snaga smanjena za oko 37 kW što donosi godišnju uštedu za električnu energiju za oko 110.000,00 kuna,
  - Trsteno, rekonstrukcija JR dijela naselja 2. faza (rekonstrukcija JR dijela naselja obuhvatila je izmjenu 12 tehnološki zastarjelih i dotrajalih svjetiljki s kvalitetnim energetski učinkovitim svjetiljkama (cijena 2. faze rekonstrukcije naselja iznosila je oko 26.000,00 kuna s uključenim PDV-om),
  - Kliševo, kabliranje instalacija javne rasvjete  
U okviru radova na uređenju nerazvrstane ceste na području naselja Kliševo izvršeno je polaganje 480 metara podzemnih instalacija za buduću javnu rasvjetu. Cijena radova iznosila je 97.362,50 kuna s uključenim PDV-om.
  - Ulica Od maslinate, rekonstrukcija JR. U okviru rekonstrukcije JR nedovoljno osvijetljene ulice Od maslinate izvršeno je postavljanje 4 nova stupna mjesta s energetski učinkovitim LED svjetiljkama te polaganjem 120 metara podzemnih instalacija (cijena rekonstrukcije ulice iznosila je 53.233,75 kuna s uključenim PDV-om).

## KOMUNALNO REDARSTVO

- 311 upravnih postupaka (sveukupno 540 u 2019), od čega najviše za uklanjanje dotrajalih, oštećenih, neregistriranih vozila na javnim površinama, uklanjanja brodice, uklanjanja cijelog niza raznoraznih predmeta poput stupića, reklama, karića i slično te uklanjanje preraslog zelenila.
- 267 obveznih prekršajnih naloga (sveukupno 487 u 2019.), od čega najviše za nedozvoljeno reklamiranje, prekršaje unutar pješačke zone, prekomjerne uporabe prometnice, kršenja Odluke 8+1 i usmenog oglašavanja.

- Putem prekršajnih naloga naplaćeno je 598.082,34 kune (sveukupno 1.073.778,61 kuna izravnih uplata u 2019.), a bez prekršajnih naloga koji su podneseni Općinskom sudu Dubrovnik na odlučivanje, uslijed prigovora.
- Prema Zakonu o građevinskoj inspekciji pokrenuta su četiri upravna postupka kojima se nalaže obustava građevinskih radova, a za jednu stranku je donijeto rješenje o novčanoj kazni u iznosu od 20.000,00 kuna.

#### Održavanje pločnika i javnih površina u staroj gradskoj jezgri

- Redovno održavanje i popravci oštećenih pločnika i javnih površina u staroj gradskoj jezgri.
- Mjesečna kontrola pločnika u staroj gradskoj jezgri s predstavnikom tvrtke Građevinar Quelin d.d., utvrđivanje oštećenja pločnika te izdavanje naloga za popravak i kontrola nad izvođenjem radova.
- Započeti popravci pločnika na Stradunu, prekinuti zbog Zimskog festivala

### **VLASNIČKI ODNOSI, ZAKUPI I JAVNE POVRŠINE**

Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Narodne novine br. 112/2018.) zakupnici i korisnici kojima je istjecao ugovor o zakupu poslovnog prostora 31. prosinca 2019. godine bili su dužni podnijeti pisani zahtjev Gradu Dubrovniku najkasnije 120 dana prije isteka roka na koji je ugovor sklopljen, te je Grad Dubrovnik u zakonskom roku zaprimio ukupno 146 zahtjeva za zaključenje novog ugovora.

Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom Grada Dubrovnik sukladno pozitivnim zakonskim propisima proveo je proceduru zaključenja novih ugovora o zakupu poslovnih prostora i ugovora o davanju nekretnine bez naknade sa ukupno 146 zakupnika koji su podnijeli pisani zahtjev za zaključenje istog.

S podnositeljima zahtjeva za zakup javne površine – dosadašnjim zakupcima kojima su istekli ugovori o zakupu javne površine u svrhu postavljanja stolova i stolica ispred ugostiteljskog objekta, koji su u prethodnom razdoblju uredno podmirivali svoje obveze prema Gradu Dubrovniku, zaključeni su novi ugovori o zakupu. Zaključeno je ukupno 59 ugovora u razdoblju od 01.07. do 31.12.2019. (stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata, štandovi, skele za građevinske radove, snimanja i ostalo), a aktivno je bilo ukupno 314 ugovora. Svi ugovori unosili su se redovito u odgovarajuće informatičke aplikacije (baze podataka), kao podloga za izradu i slanje računa zakupcima.

Upravni odjel pripremio je zaključak koji je potvrdilo Gradsko vijeće, a temeljem kojeg će svim zakupnicima javnih površina za ugostiteljske stolove i stolice unutar Povijesne jezgre koji u Planu imaju pravo na 25 m<sup>2</sup> javne površine ili više, biti smanjenja površina za 10%. U Planu je ukupno 56 takvih objekata, a biti će smanjeno ukupno cca 300,00 m<sup>2</sup> javne površine.

#### **Vila Čingrija**

Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom Grada Dubrovnik je pripremio i uputio na donošenje Gradskom vijeću Grada Dubrovnik davanje u zakup Dubrovačko–neretvanskoj županiji nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zgr. 489 i čest zem. 537/1 sve u k.o. Gruž upisane u zk. ulošku 205 i nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zgr. 2514 i čest zem. 171/2 sve u k.o. Dubrovnik upisane u zk. ulošku 1168, u naravi kompleks Vile Čingrije u Dubrovniku, na adresi Pera Čingrije br. 1 u Dubrovniku na rok korištenja od 10 (deset) godina



kako bi ista služila kao Regionalni centar kompetentnosti, a sve u interesu i cilju općega, gospodarskog i socijalnog napretka građana Grada Dubrovnika.

### **Dubrovačka baština**

Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom Grada Dubrovnika je pripremio i uputio na donošenje Gradskom vijeću Grada Dubrovnika davanje nekretnine na korištenje, upravljanje i održavanje bez naknade sa društvom Dubrovačka baština d.o.o. za Ljetnikovac Bunić-Kaboga i kompleks Lazareta.

Zaključen je ugovor o zamjeni nekretnina s društvom Hrvatske ceste d.o.o. kojim je Grad Dubrovnik u zamjenu za nekretninu u k.o. Dubrovnik dobio zgradu u k.o. Sustjepan na kojoj se planira uređenje Prihvatilišta za beskućnike.

Zaključen je ugovor o darovanju nekretnina u k.o. Komolac od strane Republike Hrvatske u svrhu izgradnje dječijeg vrtića.

### **CIVILNA ZAŠTITA**

- Izrađen Plan djelovanja Grada Dubrovnika u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu (donesen na sjednici Gradskog vijeća 4. studenog 2019.) te je izrađena odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite (dalje CZ) na području Grada Dubrovnika.
- Izrađena odluka o imenovanju povjerenika CZ Grada Dubrovnika i njihovih zamjenika i odluka o osnivanju postrojbi CZ grada Dubrovnika, izrađena analiza stanja sustava civilne zaštite Grada Dubrovnika za 2019. te Godišnji plan razvoja sustava CZ Grada Dubrovnika s trogodišnjim financijskim učincima.
- 272 osobe dale suglasnost za sudjelovanje u sustavu CZ Grada Dubrovnika.
- Organiziran sastanak Stožera CZ s tvrtkama, udrugama, društvima, a vezano uz nadolazeću turističku sezonu.
- Održana sjednica Stožera CZ Grada Dubrovnika, a vezano za djelovanje službi u zimskim uvjetima.
- Provedena nabava osobne opreme (odjeće i obuće) za 139 povjerenika i zamjenika povjerenika CZ Grada Dubrovnika.

## GRADOVI PRIJATELJI

### MEĐUNARODNA SURADNJA - aktivnosti

- "70. Dubrovačke ljetne igre" (srpanj, 2019.) aktivnosti na pripremi događaja, organizacija boravka gostujućih službenih delegacija te provedba programa (Graz, Sarajevo, Rueil Malmaison).
- "Održivi turizam i kulturna baština" (srpanj, 2019.) konferencija u gradu Mostaru na kojoj je kao glavni govornik sudjelovao gradonačelnik Dubrovnika.
- Službeni dolazak delegacije CLIA-e u radni posjet Dubrovniku (srpanj, 2019.).
- "Ljetna škola Domovina" (srpanj, 2019.) program Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske u kojoj je aktivno sudjelovao Grad Dubrovnik.
- "Dubrovnik, A Scarred City: stradanje i obnova Dubrovnika 1991. – 2000." otvaranje izložbe u Lazaretima (srpanj, 2019.)
- Prijem delegacije grada Xiamena, Kina koja je iskazala opetovani interes za uspostavom prijateljskih odnosa i suradnje (kolovoz, 2019.) .
- Razmjene djelatnika grada prijatelja Monetereya i Dubrovnika, dvotjedni boravak zaposlenika gradske uprave u Montereyu (rujan, 2019.)
- "Good Food festival" sudjelovanje predstavnika grada prijatelja Rueila Malmaisona u projektu Turističke zajednice Grada Dubrovnika u kulinarskim radionicama s tradicionalnim francuskim poslasticama (listopad, 2019.).
- Nastup FA Linđo u gradu prijatelju Bad Homburgu na događaju "Thanksgiving Market" (listopad, 2019.).
- Generalna skupština udruge Med Cities na kojoj su kao članovi odbora u Tunisu sudjelovali predstavnici Grada Dubrovnika (studeni, 2019.).
- "Dubrovački zimski festival" projekt predstavljen u gradu prijatelju Sarajevu (prosinac, 2019.).
- Delegacija Celebrity Cruise-a u radnoj posjeti Dubrovniku u sklopu razvoja projekta Respect the City (prosinac, 2019.).
- Delegacija grada prijatelja Bad Homburga u službenom posjetu Grdu Dubrovniku povodom obilježavanja Dana branitelja (prosinac, 2019.).
- Uzvratni posjet delegacije grada Panaji-a, Indija u sklopu programa IUC koji provodi DURA a uključuje i djelatnike Grada Dubrovnika (prosinac, 2019.).
- predstavnici obrtnika iz Dubrovnika sudjelovali na božićnom sajmu „Marche du Munde“ u organizaciji grada prijatelja Rueil Malmaisona (prosinac, 2019.)
- Pozivi za Dan Grada Dubrovnika i Festu Sv. Vlaha upućeni gradovima prijateljima i gradovima partnerima (prosinac, 2019.).

- Gradovi s kojima smo održali sastanak ili neki oblik suradnje: Krumlov (Češka), Visoko (BiH), Xiamen (Kina), Rhodes (Grčka), Steyr (Austrija), Krakov (Poljska).
- Gradovi koji su iskazali interes uspostave prijateljstva s Gradom Dubrovnikom: Philadelphia (USA), Visoko (BiH), Brasov (Rumunjska), Tetiyiv (Ukraina)
- Redovni rad odjela u svakodnevnom komuniciranju s gradovima prijateljima uz praćenje njihova rada i ostvarenju zajedničkih projekata i suradnje.
- Rad i sudjelovanje u djelovanju udruga čiji smo članovi.
- Suradnja s veleposlanstvima u Republici Hrvatskoj, uz nastupne posjete veleposlanika (Norveška), do potpore događanjima (međunarodni dan Yoge - Indija, nastup zbora Nekrasov- Rusija) i organizacije dolazaka visokih državnika (Indija).

**PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI**

	DATUM	OPIS DOGAĐAJA	NASLOV OBJAVE	OPŠIRNIJE
	01.07.2019.	KONFERENCIJA ZA NOVINARE	Dubrovnik prvi u uvođenju reda s bankomatima	Ovo pitanje rješavali smo sustavno kako bismo u konačnici imali dobro rješenje, kako ne bismo došli u situaciju da oštetimo Grad ili u konačnici izgubimo neku od parnica – rekao je gradonačelnik Mato Franković na konferenciji za novinare na temu "Osvrt na odluku Gradskog vijeća o uklanjanju bankomata u povijesnoj jezgri".
	03.07.2019.		Najmlađi kroz slikovnice uče o zbrinjavanju otpada	Gradonačelnik Mato Franković podijelio je djeci Dječjeg vrtića Pile slikovnice i bojanke pod nazivom "I ja brinem za svoj Grad", koje je Grad Dubrovnik izradio u sklopu projekta "ReDu - provedba Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom Grada Dubrovnika".
	03.07.2019.		Ove godine otvaramo Dubrovačke ljetne igre 70-ti put!	Ususret početku Dubrovačkih ljetnih igara, i to obljetničkog 70-og izdanja, održana je konferencija za novinare. Dubrovački gradonačelnik Mato Franković istaknuo je tom prigodom kako je ovo posebna obljetnica te čestitao vodstvu Igara na organizaciji.
	04.07.2019.		Novi dom umirovljenika kapaciteta za 200 stalnih i 75 korisnika na dnevnom boravku	Gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima i arhitektom Tinom Svenom Franićem predstavio je idejni projekt budućeg Doma

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				za starije i nemoćne koji će se graditi na lokaciji u neposrednoj blizini Opće bolnice Dubrovnik. Posebnost ovog doma, između ostalog, je i ta što uz stalne ima predviđene i kapacitete za dnevne korisnike.
09.07.2019.	OBILAZAK RADOVA	Započeli radovi na sanaciji odlagališta otpada Grabovica	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima – pročelnikom Upravnog odjela za izgradnju i upravljanje projektima Srđanom Todorovskim i direktorom komunalnog društva Čistoća Dubrovnik Markom Ivekovićem obišao je u utorak ujutro odlagalište komunalnog otpada Grabovica gdje su započeli radovi na 1. fazi sanacije.	
10.07.2019.		Otvorena Ulica maestra Đela Jusića	U nazočnosti obitelji pokojnog Đela Jusića u srijedu je na Pločama svečano otkrivena ploča u ulici koja od danas nosi ime ovog velikog hrvatskog skladatelja, izvornog dubrovačkog trubadura.	
10.07.2019.		Pokrenut jedinstveni sustav dubrovačkog Smart Parkinga	Uz pomoć najmodernije tehnologije, Dubrovnik se svrstao u sam svjetski vrh po primjeni pametnih rješenja. Projekt smart pakringa, vrijedan 3,2 milijuna kuna s održavanjem na tri godine, danas je započeo s radom. Pokrenuo ga je dubrovački gradonačelnik Mato Franković.	
11.07.2019.	PRIJAM	Gradonačelnici zatražili žurne izmjene Zakona koje reguliraju pritisak autotaksi vozila na njihove gradove	Gradonačelnici Dubrovnika i Splita, Mato Franković i Andro Krstulović Opara, susreli su se danas u	

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				Dubrovniku i dogovorili zajedničke korake zbog teške situacije na prometnicama ovih gradova i gravitirajućim prometnicama, osobito za vrijeme turističke sezone, jer se zbog liberalizacije tržišta autotaksi prijevoza višestruko uveća broj autotaksi vozila.
	12.07.2019.	LIBERTAS	Vozačima Libertasa prva isplata za prekovremene sate	Grad Dubrovnik i Uprava društva Libertas nastavljaju rješavati brojne probleme koji godinama opterećuju poslovanje dubrovačkog javnog prijevoznika, poput neisplaćenih prekovremenih sati vozača.
	13.07.2019.	LIBERTAS	Djelatnicima operativnog sektora Libertasa, Vrtlara i Čistoće 400 kuna mjesečno	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković uputio je zaključak upravama trgovačkih društava Libertas Dubrovnik d.o.o., Vrtlar d.o.o. i Čistoća d.o.o., u kojem preporuča da se svim radnicima u operativnom sektoru u razdoblju od sljedećih šest mjeseci mjesečno isplati 400 kuna neto
	14.07.2019.	OTVARANJE PROČISTAČA	Premijer Plenković svečano otvorio pročištač pitke vode u Komolcu, gradonačelnik Franković najavio čistu pitku vodu 365 dana u godini	Jedan od kapitalnih infrastrukturnih projekata Grada Dubrovnika, kojeg je ova gradska uprava na čelu s gradonačelnikom Matom Frankovićem prije dvije godine zatekla na 10 posto završenosti, danas je pušten u rad. Pročištač pitke vode u Komolcu svečano je otvorio hrvatski premijer Andrej Plenković, u prisustvu brojnih uzvanika.
	15.07.2019.		DUBROVAČKI I SPLITSKI GRADONAČELNIK:	Svoju suradnju oko izmjena i dopuna

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

			Ustrajat ćemo na izmjenama Zakona koji smanjuje kvalitetu života Splitsana i Dubrovčana	Zakona o cestovnom prometu gradonačelnici Splita i Dubrovnika nastavili su današnjim radnim sastankom u Splitu. Andro Krstulović Opara i Mato Franković suglasni su kako je trenutno stanje na gradskim prometnicama njihovih gradova neodrživo stoga je potrebna izmjena i dopuna Zakona koji će dokinuti negativne efekte liberalizacije taksi usluga.
	15.07.2019.	LIBERTAS	Dogovoreni bolji radni uvjeti za djelatnike Libertasa	Grad Dubrovnik aktivno radi na rješavanju problema javnog gradskog prijevoznika Libertas Dubrovnik d.o.o., između ostalog i u vidu unapređenja radnih uvjeta djelatnika društva. Na ovu temu gradonačelnik Mato Franković održao je niz sastanaka s predstavnicima Samostalnog sindikata radnika u komunalnim i srodnim djelatnostima Hrvatske (SSKH) i Sindikata Hrvatskog vozača te predstavnicima Radničkog vijeća dubrovačkog javnog prijevoznika. Nakon procjene stanja i financijskog opterećenja koje nose tražene izmjene, svi zahtjevi tada upućeni većinskom vlasniku su u potpunosti prihvaćeni te su naznačeni jasni vremenski okviri u kojima će se realizirati.
	16.07.2019.		Grad osigurao stan za djecu Doma Maslina	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković predao je ravnateljici Dječjeg

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				doma Maslina Ilijani Stojanović, uz prisustvo predsjednice Upravnog vijeća Doma Zrinke Raguž, ključeve gradskog stana u Gružu, za potrebe zbrinjavanja djece, odnosno mladih koji s navršenom punoljetnosti napuštaju dom.
	17.07.2019.	PRIJEM	Novoizabrano vodstvo HKD Napredak Dubrovnik kod Gradonačelnika	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković susreo se s novoizabranim vodstvom Hrvatskog kulturnog društva Napredak iz Dubrovnika. Na nedavno održanoj Izornoj skupštini Društva izabrana je nova uprava za razdoblje 2019. - 2021. Za predsjednika HKD Napredak Dubrovnik izabran je prof. Milan Perić, za dopredsjednika doc. dr. sc. Marinko Marić, a za tajnicu Anita Škarić.
	17.07.2019.		Potpisan Sporazum o suradnji na realizaciji projekta rekonstrukcije i opremanja terapijskog bazena	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković i ravnatelj Opće bolnice Dubrovnik doc. prim. dr. sc. Marijo Bekić, dr.med. Marijo Bekić potpisali su Sporazum o suradnji na realizaciji projekta rekonstrukcije i opremanja terapijskog bazena s pripadajućim prostorijama. Bazen će služiti za terapijske i rehabilitacijske svrhe, kao nadopuna pružanja socijalnih i zdravstvenih usluga, u svrhu poboljšanja kvalitete života djece i mladih s teškoćama u razvoju na području Grada Dubrovnika.



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

17.07.2019.	PRIJEM	Gradonačelnik primio djelatnika Mimicu	“Hvala vam na tome što ste napravili, jest da je to normalno, ali nažalost malo bi ljudi to danas učinilo”, rekao je gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković djelatniku gradskog društva Čistoća Mateu Mimici, kojeg je primio kako bi mu zahvalio na gesti poštenja.
19.07.2019.		Gradonačelnik Franković pozvao turističke vodiče na suradnju u projektu Poštujmo Grad	Grad Dubrovnik nastavlja razvijati i implementirati strateški projekt Poštujmo Grad, kako bi kroz upravljanje destinacijom prevenirao negativne učinke prekomjernog turizma. S tim ciljem, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković na suradnju je pozvao i turističke vodiče, obrativši se Društvu turističkih vodiča Dubrovnik i Cehu turističkih vodiča.
19.07.2019.	KONFERENCIJA	Gradonačelnik Franković na konferenciji „Održivi turizam i kulturna baština“	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković boravi u Mostaru gdje sudjeluje na konferenciji „Održivi turizam i kulturna baština“ povodom obilježavanja 15. obljetnice obnove Starog mosta, kojeg organizira Grad Mostar u suradnji s UNESCO-om.
23.07.2019.		Milijun kuna za subvencioniranje tradicijska obrta	Gradonačelnik Mato Franković uručio je danas u gradskoj vijećnici 42 ugovora o subvencioniranju tradicijskih dubrovačkih obrta, potpisanih s Gradom Dubrovnikom. Mjesečni neto iznos subvencije je dvije tisuće kuna i dodjeljuju se temeljem Natječaja

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				kojeg je proveo Upravni odjel za turizam, gospodarstvo i more Grada Dubrovnika. Ukupno se prijavilo 48 obrtnika, od čega ih je 42 u potpunosti ispunili sve uvjete te je za ovu namjenu u proračunu osigurano 1.008.000,00 kuna.
	23.07.2019.		Gradonačelnik Franković otvorio obnovljenu ribarnicu na Peskariji	Nakon šest godina otvorena je obnovljena ribarnica na Peskariji u Gradu, a svečanosti su nazočili dubrovački gradonačelnik Mato Franković i direktor Sanitata Tomislav Tabak.
	24.07.2019.		CLIA i Grad Dubrovnik ostvarili su suradnju u inovativnoj brizi o odredištu	Udruženje Cruise Lines International Association (CLIA) i Grad Dubrovnik potpisali su danas Sporazum o suradnji i dogovorili suradnju na očuvanju i zaštiti kulturne baštine Dubrovnika putem odgovornog upravljanja turizmom kako bi Dubrovnik postao primjer održivog turizma na Jadranu i šire. Sporazum koji su potpisali predsjednica i direktorica Kelly Craighead u ime CLIA-e i gradonačelnik Mato Franković u ime Grada Dubrovnika usredotočit će se na ulaganja, suradnju i najbolje prakse u dugoročnom upravljanju odredištem u svrhu dobrobiti stanovnika i posjetitelja.
	25.07.2019.		Ženama poduzeticama 200.000 kuna	Gradonačelnik Mato Franković uručio je 23 ugovora o dodjeli potpora male vrijednosti ženama poduzeticama u 2019. godini. Pojedinačni

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				iznos potpore je do 10.000,00 kuna i dodjeljuju se temeljem Javnog poziva kojeg je uputio Upravni odjel za turizam, gospodarstvo i more Grada Dubrovnika. Ukupno se prijavilo 30 poduzetnica, od čega ih je 23 u potpunosti ispunili sve uvjete. Za ovu namjenu u proračunu je osigurano 200.000,00 kuna čime se iznos potpore povećao za 100.000,00 kuna naspram prošle godine kada je Program započeo.
26.07.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Općoj bolnici Dubrovnik 2 milijuna i 155 tisuća kuna za obnovu informatičkog sustava	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković i ravnatelj Opće bolnice Dubrovnik doc. prim. dr. sc. Marijo Bekić, dr.med. potpisali su Ugovor o novčanoj donaciji u iznosu od 2.155.000,00 kuna za obnovu bolničkog informatičkog sustava Opće bolnice Dubrovnik. Financijska sredstva osigurana su u Proračunu Grada Dubrovnika.	
26.07.2019.		Gradonačelnik Franković na otvorenju Prvog hrvatskog muzeja vinogradarstva i vinarstva	U Putnikovićima na Pelješcu danas je otvoren Prvi hrvatski muzej vinogradarstva i vinarstva, a svečanom otvorenju nazočio je i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.	
29.07.2019.	LIBERTAS	Vozačima Libertasa isplaćeno više od 1.2 milijuna kuna za prekovremene sate	Grad Dubrovnik i Uprava društva Libertas nastavljaju rješavati brojne probleme koji godinama opterećuju poslovanje dubrovačkog javnog prijevoznika, a jedan od njih su prekovremeni sati.	

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

	29.07.2019.		EU sredstvima obnovljeni Lazareti zasjali u punom sjaju	U sklopu završne konferencije projekta "Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika", u nedjelju, 28. srpnja priređeno je svečano otvaranje obnovljenog povijesnog kompleksa Lazareti, a ovom značajnom događaju u godini velikih kulturnih i baštinskih obljetnica nazočili su predsjednik Vlade RH Andrej Plenković i ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek.
	29.07.2019.	LIBERTAS	Vozačima Libertasa isplaćeno više od 1.2 milijuna kuna za prekovremene sate	Grad Dubrovnik i Uprava društva Libertas nastavljaju rješavati brojne probleme koji godinama opterećuju poslovanje dubrovačkog javnog prijevoznika, a jedan od njih su prekovremeni sati. Tako je, sukladno najavama, u petak izvršena isplata vozačima za sve sate odrađene preko mjesečnog fonda sati u prethodnim godinama, a koje zaposlenici nisu koristili kao slobodne dane. Riječ je o satima odrađenima do 31. prosinca 2018. a za ovu svrhu ukupno je isplaćeno 551.749,37 kuna.
	29.07.2019	POTPISIVANJE UGOVORA	Potpisan ugovor za izradu Plana upravljanja spomeničkom cjelinom Grada Dubrovnika	Ugovor o izvršenju usluga izrade Plana upravljanja spomeničkom cjelinom grada Dubrovnika potpisali su danas u Uredu gradonačelnika dekan Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Krunoslav Šmit i ravnateljica Zavoda za obnovu Dubrovnika Mihaela Skurić. Javnom

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				potpisivanju ugovora nazočili su gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić, pročelnica Konzervatorskog odjela u Dubroniku Žana Baća i načelnica Sektora za konzervatorske odjele i inspekciju Ministarstva kulture Tatjana Lolić.
	31.07.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Adaptacijom judo dvorane u Mokošici počinje ciklus ulaganja u sportsku infrastrukturu	Obnovom i uređenjem judo dvorane u Mokošici Grad Dubrovnik započinje ciklus planiranih ulaganja u sportsku infrastrukturu u 2019. godini, a koji će između ostalog ubrzo uključiti početak rekonstrukcije zgrade ex-hotela Stadion, izgradnju hangara veslačkog kluba Neptun, ali i izgradnju nogometnog terena u Gospinom polju. Ustvrdio je to gradonačelnik Mato Franković prilikom potpisivanja Ugovora o izvođenju radova adaptacije judo dvorane upriličenog u srijedu u Maloj vijećnici Grada Dubrovnika.
	01.08.2019.	OBILAZAK RADOVA	Škola Montovjerna bit će završena do iduće Feste sv. Vlaha	Radovi na izgradnji osnovne škole Montovjerna napreduju sukladno predviđenoj dinamici, a gradilište u Čokolinu danas je obišao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima.
	02.08.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Počinje rekonstrukcija ex-hotela Stadion	Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije ex-hotela Stadion između Grada Dubrovnika kao naručitelja i tvrtke Texo Molior d.o.o. kao

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				izvođača radova potpisan je danas u Maloj vijećnici.
07.08.2019.			GRADONAČELNICI DUBROVNIKA I SPLITA UPUTILI PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU MINISTARSTVU I VLADI: Ustrajat ćemo na izmjenama Zakona koji smanjuje kvalitetu života Dubrovčana i Splitskana	Nakon nekoliko radnih sastanaka koje su u Dubrovniku i Splitu u proteklom razdoblju održali na temu izmjena i dopuna Zakona o prijevozu u cestovnom prometu, gradonačelnici Mato Franković i Andro Krstulović Opara uputili su u utorak, 6. kolovoza dopis ministru mora, prometa i infrastrukture Olegu Butkoviću te predsjedniku Vlade Republike Hrvatske Andreju Plenkoviću.
07.08.2019.	REAKCIJA	REAKCIJA GRADA DUBROVNIKA NA RJEŠENJE VISOKOG UPRAVNOG SUDA: Odluka nije proglašena nezakonitom, ugovor ostaje na snazi do sudskog pravorijeka		Grad Dubrovnik je posredstvom tvrtke Sanitat, a na temelju važeće i pravno ispravne odluke Gradskog vijeća, sklopio ugovor sa Sindikalnom podružnicom autotaksi prijevoznika Dubrovnik - Sindikata turizma i usluga Hrvatske za korištenje prostora ispod tvrđave Minčeta, takozvane „Pašćare“.
22.08.2019	PRIJEM	Dubrovački veterani na prijemu kod gradonačelnika Frankovića i zamjenice Tepšić		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i zamjenica Jelka Tepšić primili su Dubrovačke veterane koji su na veteranskom Svjetskom prvenstvu u Gwangjuu osvojili zlato u dobnoj konkurenciji iznad 45 godina.
29.08.2019.		Gradonačelnik ugostiteljima predlaže oslobađanje od zakupnine javnih površina za rad zimi		U cilju produljenja turističke sezone, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković predložio je mjeru koja bi trebala stimulirati vlasnike ugostiteljskih objekata u

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				povijesnoj jezgri na rad u zimskim mjesecima.
	02.09.2019.	OTVORENJE VRTIČA	Svečano otvoren novi dječji vrtić „Put na more“ u Mokošici	Grad Dubrovnik u novu je pedagošku godinu danas ušao s novim vrtićem „Put na more“, uređenim za četiri skupine u sklopu samostana sv. Vinka u Mokošici. Nakon funkcionalne adaptacije, vrtić je već primio prve polaznike, a svečano ga je otvorio gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima.
	05.09.2019.	OBILAZAK RADOVA	Gradonačelnik Franković u obilasku škola u energetskej obnovi	Uoči početka nove školske godine, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković u pratnji suradnika obišao je radove na energetskej obnovi zgrada OŠ Ivana Gundulića i OŠ Marina Držića.
	06.09.2019.	PRIJEM	Milka Podrug Kokotović na prijemu kod gradonačelnika	Ovogodišnju dobitnicu nagrade za životno djelo - Grand Prix Orlando, dodijeljene u sklopu 70. Dubrovačkih ljetnih igara, glumicu Milku Podrug Kokotović, primili su dubrovački gradonačelnik Mato Franković i zamjenica Jelka Tepšić.
	09.09.2019.		Obilježen prvi dan škole – u Gradu Dubrovniku 117 učenika više nego prošle godine	Gradonačelnik Mato Franković, zamjenica gradonačelnika Orlanda Tokić i njihovi suradnici posjetili su dubrovačke osnovne škole povodom početka nove školske godine i u ime Grada Dubrovnika pozdravili prvašiče i njihove roditelje poželjevši im sretan početak ovog novog važnog razdoblja u

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				formalnom obrazovanju.
	12.09.2019.		U Hamburgu održan sastanak s čelnicima cruise društava	Gradonačelnik Mato Franković i zamjenica Jelka Tepšić održali su danas u Hamburgu radni sastanak s čelnicima vodećih svjetskih društava za kružna putovanja koje uplovljavaju u Luku Dubrovnik, članovima udruženja Cruise Lines International Association (CLIA). Sastanku je nazočio i voditelj projekta Poštujmo Grad Ranko Milić.
	13.09.2019.		Ruski ministar Patrushev susreo se s gradonačelnikom Frankovićem	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković susreo se danas s ruskim ministrom poljoprivrede Dmitryem Patrushevim, koji u Dubrovniku boravi na sastanku Međuvladine komisije za gospodarsku i znanstveno-tehničku suradnju s Ruskom Federacijom.
	18.09.2019.		Predsjednik Izvršnog odbora CLIA-e osobno u Dubrovniku izrazio potporu projektima Grada	Adam Goldstein, predsjednik Izvršnog odbora CLIA-e i potpredsjednik Royal Caribbean Cruises, susreo se danas s dubrovačkim gradonačelnikom Matom Frankovićem, a tom je prilikom čelnik krovne cruise organizacije još jednom dao potporu svim projektima koje Grad provodi na temu upravljanja cruise turizmom.
	19.09.2019.		Globalno vijeće za održivi turizam provest će Ocjenu odredišta za Dubrovnik	Grad Dubrovnik nastavlja razvijati održivi turizam destinacije kroz sveobuhvatni projekt Poštujmo Grad.



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				Nastavno na sastanak koji je gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao prošlog tjedna u Hamburgu s predstavnicima Globalnog vijeća za održivi turizam (GSTC), usuglašeno je kako će ovo Vijeće provesti Ocjenu odredišta za Dubrovnik, temeljem kriterija za održivi turizam i destinacijski menadžment utvrđenih od strane Ujedinjenih naroda.
	20.09.2019.		Svečano obilježena 28. obljetnica osnutka Hrvatske ratne mornarice u Dubrovniku	Središnja svečanost obilježavanja 28. obljetnice osnutka Hrvatske ratne mornarice u Dubrovniku održana je jutros u Kazalištu Marina Držića. Svečanosti je nazočio gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, uz ministra obrane Damira Krstičevića, savjetnika za obranu i nacionalnu sigurnost Zrinka Petenera, hrvatskog generala i trenutni načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske Mirka Šundova, zamjenika Draga Matanovića, savjetnike ministra obrane Boža Kožula i Ivicu Ušljebrka, zapovjednika HRM-a Iva Raffanella te brojne generale, admirale i zapovjednike.
	21.09.2019.		Projekte Grada za održivi turizam podržao i predsjednik AIDA Cruises	Felix Eichhorn, predsjednik AIDA Cruises, susreo se s gradonačelnikom Dubrovnika Matom Frankovićem i zamjenicom Jelkom Tepšić i tom prilikom

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				izrazio potporu nastojanjima Grada Dubrovnika u što boljem upravljanju posjetiteljima s brodova na kružnim putovanjima.
24.09.2019.	KONFERENCIJA	Predstavljen novi projekt 3D inteligentnog upravljanja prostora	Najmoderniji sustav za upravljanje prostornim podacima u formatu 3D i 2D portala, prvi takav u Hrvatskoj, od danas je dostupan javnosti na internetskim stranicama Grada Dubrovnika. Tim povodom, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Jelena Lončarić i Vojkan Gavrilović iz tvrtke GDi d.o.o., izvođača projekta, na danas održanoj konferenciji za medije govorili su o značajkama ovog projekta te mogućnostima koje nudi za građane, kao i za rad službenika gradske uprave.	
26.09.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Regionalni centar kompletnosti za turizam i ugostiteljstvo u Vili Čingrija	Tri ugovora kojima se regulira budućnost Vile Čingrije kao Regionalnog centra kompletnosti za turizam i ugostiteljstvo potpisana su u četvrtak u palači Ranjina između Grada Dubrovnika, Dubrovačko-neretvanske županije i Turističko-ugostiteljske škole Dubrovnik, odnosno gradonačelnika Mata Frankovića, župana Nikole Dobroslavića i ravnatelja TUŠ-a Antuna Perušine.	

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

27.09.2019.		Gradonačelnik na obilježavanju 60. godina Instituta za turizam: Ključ održivog turizma su zadovoljni građani	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je u petak u Zagrebu na obilježavanju 60. godišnjice Instituta za turizam, obljetnice prigodno priređene upravo na Svjetski dan turizma koji se obilježava 27. rujna.
30.09.2019.	POTPISAN UGOVOR	POTPISAN UGOVOR Na darovanom zemljištu u Zatonu uredit će se sportsko-rekreativna zona	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković s Ministarstvom državne imovine zaključio je Ugovor o darovanju zemljišta u Zatonu za potrebe uređenja nove rekreacijske zone.
30.09.2019.	PRIJEM	Gradonačelnik Franković primio ZET-ove vozače	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković primio je danas u gradskoj vijećnici dvanaest vozača zagrebačkog prijevoznika ZET koji su od 1. kolovoza privremeno radili u JGP Libertas kao ispomoć tijekom sezone.
02.10.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Kreće proširenje vrtića u Zatonu	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i predstavnik tvrtke Lapad graditelj d.o.o. Damir Blažević potpisali su ugovor o izvođenju radova adaptacije dječjeg vrtića Zaton. Time će se dobiti još jedna vrtićka grupa s pripadajućima sanitarijama i garderobom. Ugovor je ukupno vrijedan 960.901,17 kuna, a radovi bi trebali biti gotovi do kraja godine.
02.10.2019.	OTVARANJE	U Lazaretima otvorena izložba o stradanju i obnovi Dubrovnika	Izložba „Dubrovnik, A Scarred City: stradanje i obnova Dubrovnika 1991. – 2000.“ otvorena je u utorak navečer u drugoj lađi obnovljenog kompleksa Lazareti, u

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				<p>sklopu programa obilježavanja 28. obljetnice početka napada na Dubrovnik. Otvaranju su nazočili potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević, ujedno i izaslanik pokroviteljice izložbe predsjednice RH Kolinde Grabar Kitarović, izaslanica predsjednika Vlade ministrice kulture Nina Obuljen Koržinek, izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora zamjenica župana Dubrovačko-neretvanske županije Žaklina Marević, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, ratni zapovjednici obrane Dubrovnika, predstavnici udruga poginulih branitelja, djeca poginulih branitelja i brojni drugi uzvanici.</p>
	03.10.2019.	PRIJEM	Mladi rukometaši iz Bad Homburga na prijemu u Gradu	<p>Grupi mladih rukometaša iz grada prijatelja Bad Homburga, zajedno s njihovim trenerima i roditeljima, primili su danas dubrovački gradonačelnik Mato Franković, zamjenica Jelka Tepšić, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić i pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž.</p>
	03.10.2019.	REAKCIJA	Financiranje Opće bolnice Dubrovnik, reakcija	<p>Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković uputio je danas otvoreno pismo pismo potaknuto</p>

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				posljednjim neistinitim izjavama dijela čelnih ljudi hrvatskog zdravstva; ravnatelja HZZO-a i direktora Udruge poslodavaca u zdravstvu, a na temu financiranja dubrovačke Opće bolnice.
	03.10.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Grad sufinancira podiznu rampu za zgradu HZZ-a	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i ravnatelj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ante Lončar potpisali su ugovor o donaciji za sufinanciranje nabave ugradnje vertikalno podizne rampe, radi osiguranja pristupa osobama s invaliditetom i osobama otežane pokretljivosti upravnoj zgradi Područnog ureda HZZ-a Dubrovnik. Vrijednost potpisanog ugovora je 124.975,00 kuna.
	04.10.2019.		Grad Dubrovnik najbolji je hrvatski Smart City grad	Grad Dubrovnik dobitnik je nagrade za najbolji grad u kategoriji Smart City. Radi se o već tradicionalnom natjecanju „Najbolji grad“ koje provodi portal gradonacelnik.hr u suradnji s medijskom kućom Hanza media i agencijom Ipsos Puls.
	07.10.2019.	PRIJEM	Predstavnici Dječjeg foruma i Dječjeg gradskog vijeća na prijemu u Gradu	Povodom Dječjeg tjedna, koji se ove godine obilježava od 7. do 13. listopada, dubrovački gradonačelnik Mato Franković i zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić primili su izaslanstvo Društva naša djeca Dubrovnik, kojeg su činili učenici Dječjeg foruma, Dječjeg gradskog vijeća te volonteri Društva.

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

07.10.2019.	OTVARANJE	Otvoren hangar za male jedriličare u Orsanu	Svečano otvaranje hangara za male jedrilice Optimist i Laser održano je u Orsanu, a to je je ujedno i prvi sportski objekt koji je izgrađen u Dubrovniku od 1982. godine. Otvorenju su prisustvovali, uz domaćina, predsjednika JK Orsan Marinka Mikulandru, gradonačelnik Mato Franković, zamjenice Orlanda Tokić i Jelka Tepšić, predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica i pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić.
09.10.2019.		Otvoren 64. IPA svjetski kongres	U Dubrovniku se održava 64. po redu IPA (International Police Association) kongres koji je danas svečano otvoren u kazalištu Marina Držića. Otvaranju je prisustvovao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković koji je izrazio zadovoljstvo što se kongres održava upravo u Dubrovniku.
16.10.2019.	PRIJEM	Gradonačelnik Franković primio francuskog veleposlanika i predstavnike tvrtke Suez	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa pročelnicom Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Marijetom Hladilo primio je danas u nastupni posjet francuskog veleposlanika u Republici Hrvatskoj Gaëla Veyssièrea, koji je na tu dužnost stupio u kolovozu ove godine.
16.10.2019.	PRIJEM	Prijem za nagrađene na Danima hrvatskog turizma	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				Franković i pročelnik Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more Marko Miljanić primili su danas dobitnike nagrada i priznanja na Danima hrvatskog turizma.
	17.10.2019.	SASTANAK S UGOSTITELJIMA	Sastanak gradonačelnika s ugostiteljima: Novi model upravljanja gradskom imovinom 5x5x5	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je jučer sastanak s predstavnicima ugostitelja, a teme su bile osvrst na sezonu i novi ugovori o zakupu.
	17.10.2019.	OBILAZAK RADOVA	Napreduje rekonstrukcija zgrade gradskog bazena	U poslovnom centru grada nešto više od mjesec dana traju radovi rušenja koji prethode rekonstrukciji bivšeg hotela Stadion, a zgradu gradskog bazena danas su obišli gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima i predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica, kako bi se osobno uvjerali u tijek izvedbe planiranog projekta. Obilasku radova nazočili su i predstavnici izvođača radova te Juga Adriatic osiguranja.
	20.10.2019.		Održana tradicionalna Dubrovačka trpeza	Kruna Good Food Festivala, Dubrovačka trpeza, održana je i ove godine na Stradunu, a događaju je nazočio i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.
	20.10.2019.		Gradonačelnik na otkrivanju spomenika Bukovcu u Cavtatu	U sklopu proslave Dana Općine Konavle u Cavtatu je otkriven spomenik Vlahu Bukovcu, rad akademskog kipara Petra Dolića. Spomenik ovom velikom Cavtačaninu otkrili su ministrica kulture Nina

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				Obuljen Koržinek i načelnik Božo Lasić, a svečanosti je, uz ostale uzvanike, prisustvovao i dubrovački gradonačelnik Mato Franković.
	21.10.2019.		Gradonačelnik Franković na proslavi Dana općine Konavle	Svečana sjednica Općinskog vijeća povodom Dana Općine Konavle i 27. obljetnice oslobađanja Konavala održana je u Domu kulture na Grudi. Na svečanosti je sudjelovao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković koji je svim Konavokama i Konavljanima čestitao njihov dan, izrazivši zadovoljstvo dobrom suradnjom između Dubrovnika i Konavala.
	22.10.2019.		Održana svečana akademija Nogometnog kluba GOŠK – Dubrovnik 1919.	Povodom stote obljetnice Nogometnog kluba GOŠK - Dubrovnik 1919. svečana akademija kluba održana je u Kazalištu Marina Držića. Događaju je prisustvovao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković koji je čestitao u zahvalio svima koji su dali godine Nogometnom klubu.
	23.10.2019.		Trojici hrvatskih ratnih vojnih invalida gradonačelnik Franković uručio ugovore o kupoprodaji stanova	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković uručio je braniteljima Peru Ćoriću, Peru Sutiću i Božu Pavloviću ugovore o kupoprodaji stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika. Riječ je o hrvatskim ratnim vojnim invalidima iz Domovinskog rata, koji će stanove otkupiti od Grada Dubrovnika



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				po posebnim uvjetima, propisanim Zakonom o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Uredbom o njihovom stambenom zbrinjavanju.
24.10.2019.	REAKCIJA	Reakcija Grada Dubrovnika na otvoreno pismo dijela vijećnika liste Gradskog kotara Grad: Oslušujemo potrebe svih naših građana	Stavovi Grada Dubrovnika i gradonačelnika Mata Frankovića na temu upravljanja javnim površinama poznati su, te su u javnosti jasno višestruko isticali i argumentirani, a vijećnici Vijeća Gradskog kotara Grad, jednako kao i sva zainteresirana javnost, svoje stavove i sugestije mogu iznijeti u javnoj raspravi na temu javnih površina.	
24.10.2019.		Dubrovnik – prvi grad u Hrvatskoj sa 100 % električnim sustavom car sharinga	Na sedam lokacija u Dubrovniku uskoro će biti raspoređeno prvih trideset vozila sustava Avant2Go. Sustav je inovativan, ali jednostavan za korištenje.	
25.10.2019.	PRIJEM	Višestruki darivatelji krvi na prijemu kod gradonačelnika	Povodom Dana darivatelja krvi, 25. listopada, dubrovački gradonačelnik Mato Franković primio je danas višestruke darivatelje krvi te predstavnike Crvenog križa Dubrovnika.	
29.10.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Oborinska odvodnja u Ulici kardinala Stepinca	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković te predsjednik Uprave Vodovoda Dubrovnik d.o.o. Lukša Matušić i direktor tvrtke Strabag d.o.o. Veljko Nižetić potpisali su Ugovor o izvođenju radova izgradnje kolektora	

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				oborinske odvodnje, rekonstrukcije javne rasvjete i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici kardinala Stepinca.
30.10.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Kreće uređenje trga ispred lapadskog stadiona	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i direktor Alfaplan građenje d.o.o. Mato Butijer potpisali su Ugovor o izvođenju radova na javnoj površini ispred gradskog stadiona u Lapadu.	
31.10.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Grad i Bolnica osigurat će smještaj za gostujuće liječnike	Gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima održao je danas radni sastanak s ravnateljem Opće bolnice Dubrovnik Marijom Bekićem na kojem je dogovorena suradnja Grada i Bolnice kako bi se osigurao smještaj za liječnike koji iz drugih dijelova Hrvatske dolaze na ispomoć u dubrovačku bolnicu.	
06.11.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	Završeni radovi energetske obnove vrtića Ciciban	Završeni su radovi na povećanju energetske učinkovitosti zgrade dječjeg vrtića Ciciban, a tim povodom danas je u obnovljenom objektu održana konferencija za medije. O tijeku i važnosti projekta govorili su gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, ravnateljica Dječjih vrtića Dubrovnik Boja Milan Mustać i Damir Blažević, predstavnik izvođača radova tvrtke Lapad Graditelj.	
07.11.2019.	REAKCIJA	Količine miješanog otpada s kruzera i do tri puta su manje od otpada drugih gospodarskih subjekata	Obzirom da se posljednjih dana od strane pojedinih političkih organizacija	

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				zlonamjernim i neistinitim konstrukcijama želi obmanuti naše sugrađane, ovim putem dostavljamo konkretne podatke o količinama prikupljenog otpada različitih gospodarskih subjekata koji posluju na području Grada Dubrovnika, a sve kako bi se isti mogli usporediti s količinama otpada koje Čistoći Dubrovnik na zbrinjavanje preda Luka Dubrovnik, a koji nastaje prikupljanjem komunalnog otpada s brodova na kružnim putovanjima.
	8.11.2019.		Grad će financirati nabavku skutera za potragu i spašavanje na moru dubrovačkog Crvenog križa	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnik Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more Marko Miljanić primili su u četvrtak vodstvo Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik, predsjednika Vicka Mihaljevića i ravnatelja Živka Šimunovića sa suradnicima.
	14.11.2019.		Gradonačelnik Franković uručio zahvalnice sudionicima Dubrovačke trpeze	Dodjela zahvalnica za sudionike ovogodišnje Dubrovačke trpeze održana je danas u restoranu Kantenari, Sunset Beach, a zahvalnice je uručio gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.
	15.11.2019.	RADNI SASTANAK	S predstavnicama Ministarstva o razdvajanju škola i vrtića	Gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima održao je radni sastanak s predstavnicama Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, državnom tajnicom Sanjom

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				Puticom, načelnicom Sektora za predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje Zdenkom Čukelj i voditeljicom Službe za rani i predškolski odgoj i obrazovanje Verom Šutalo.
16.11.2019.			Spreman stan za pedijatricu	Grad Dubrovnik osigurao je 50.000 kuna za opremanje stana za pedijatricu koja će u Dubrovniku raditi u novoj pedijatrijskoj ambulanti u Mokošici. Ključeve stana u vlasništvu Grada dubrovački gradonačelnik Mato Franković, zajedno s pročelnicima Zdenkom Medovićem i Marijetom Hladilo, predao je ravnatelju Doma zdravlja Dubrovnik Branku Bazdanu, koji će ovaj stan ustupiti na korištenje pedijatrici.
21.11.2019.	POTPISIVANJE UGOVORA	POTPISAN UGOVOR O DONACIJI Obnovom i adaptacijom zgrada OŠ „Marina Getaldića“ do rada u jednoj smjeni		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i predsjednik Zaklade Caboga Stiftung, dr. Ivo Felner potpisali su u četvrtak dva milijuna eura vrijedan Ugovor o donaciji kojim Zaklada osigurava financiranje izrade projektne dokumentacije, obnovu i uređenja zgrada Osnovne škole „Marina Getaldića“ na dvije lokacije.
22.11.2019.			Ministar Pavić uručio tri ugovora o dodatnom sufinanciranju EU projekata	Ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Marko Pavić boravio je u petak u radnom posjetu Gradu Dubrovniku i Dubrovačko-neretvanskoj županiji.
26.11.2019.			Dubrovnik u procesu ocjene održivosti destinacije	Grad Dubrovnik je započeo aktivnu drugu

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				fazu projekta mjerenja održivosti destinacije, koji za gradsku upravu provodi Globalno vijeće za održivi turizam (GSTC).
26.11.2019.			Potpisani ugovori za prvu fazu gradnje groblja Dubac	Ugovori s izvođačem radova za prvu etapu izgradnje groblja Dubac, tvrtkom Texo Gradnja te sa stručnim nadzorom, Institutom IGH, potpisani su danas u prostorijama Općine Župa dubrovačka. Ovaj vrijedan komunalni projekt zajednička je investicija Grada Dubrovnika i Župe Dubrovačke, a potpisivanju ugovora nazočio je i dubrovački gradonačelnik Mato Franković.
03.12.2019.	OBILAZAK RADOVA		Centar za mlade uskoro u novom i većem prostoru u Luci Gruž	Desetak udruga mladih koje djeluju pod okriljem Centra za mlade Grada Dubrovnika i udruge iz oblasti tehničke kulture uskoro će useliti prostore Luke Dubrovnik, gdje su u tijeku radovi adaptacije petstotinjak kvadratnih metara. Za ovu investiciju Grad Dubrovnik u suradnji s Lukom Dubrovnik i Lučkom upravom izdvaja oko pola milijuna kuna, a danas je radove obišao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima.
04.12.2019.			GSTC: Dubrovnik na dobrom putu ka održivosti u turizmu	Preliminarni rezultati mjerenja održivosti destinacije, koji za Grad Dubrovnik provodi Globalno vijeće za održivi turizam (GSTC), predstavljeni su u Kinu Sloboda na završnom sastanku druge faze

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

			projekta. Sastanku su nazočili državni tajnik u Ministarstvu turizma Frano Matušić, gradonačelnik Mato Franković, zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić, predstavnica CLIA-e za istočni Mediteran Maria Deligianni i široki krug dionika u dubrovačkom turizmu: gradski vijećnici, direktori komunalnih tvrtki, djelatnici DURA-e, predstavnici turističkih agencija, sveučilišnih ustanova, udruga i organizacija povezanih uz turističku djelatnost.
05.12.2019.		Celebrity Cruises podržao projekt Poštujmo Grad	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima primio je u Maloj vijećnici predstavnike Celebrity Cruises, vodećeg svjetskog društva za kružna putovanja, najvećim dijelom potpredsjednike zadužene za odnose s javnom upravom te za marketinške strategije i predstavnike udruženja Cruise Lines International Association (CLIA).
05.12.2019.		Kreće gradnja memorijalne staze i portala na Srđu	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima i arhitekt akademik Nikola Bašić predstavili su danas u gradskoj vijećnici projekt sanacije i uređenja postojeće memorijalne staze s križnim putom Srđ-Dubrovnik te gradnje simboličko-ceremonijalnog ulaza u spomen područje Križnog puta na Srđu.

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

	06.12.2019.		Otvorena Ulica generala Janka Bobetka, Dubrovnik se zahvalio velikom hrvatskom sinu	U sklopu Dana dubrovačkih branitelja danas je svečano otvorena Ulica generala Janka Bobetka. Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković kazao je uvodno kako upravo zahvaljujući generalu Bobetku, zapovjedniku Južnog bojišta, kao i našim hrabrim braniteljima, danas živimo u slobodi u svojoj Domovini.
	09.12.2019.		Kreće izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje Orašca	Početkom iduće godine kreće izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje naselja Orašac. Gotovo 28 milijuna kuna vrijedan ugovor o izvođenju radova na tom projektu između Vodovoda kao investitora i Dubrovnik cesta kao izvođača potpisali su danas predsjednik Uprave Vodovoda Lukša Matušić i član Uprave Dubrovnik cesta Roberto Krile. Potpisivanju ugovora nazočili su i gradonačelnik Mato Franković, zamjenica Orlanda Tokić te član Uprave Vodovoda Vicko Begović
	09.12.2019.		Ministar Cappelli i gradonačelnik Franković o dubrovačkom turizmu	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković i ministar turizma Gari Cappelli, sa suradnicima, održali su danas sastanak u Dubrovniku. U izjavama za medije nakon sastanka osvrnuli su se na aktualna pitanja vezana uz trenutačno stanje i daljnji razvoj ove za Dubrovnik najznačajnije gospodarske grane.

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

11.12.2019.		Usvojen Proračun Grada Dubrovnika vrijedan 769,8 milijuna kuna	Proračun Grada Dubrovnika za 2020. godinu usvojen je u utorak na 26. sjednici Gradskog vijeća. Najveći proračun Grada u povijesti iznosi ukupno 769.8 milijuna kuna, odnosno 685.5 milijuna kuna bez proračunskih korisnika.
11.12.2019.		Potpisan Sporazum o suradnji Dubrovnika i Panaija, u sklopu EU programa za međunarodnu suradnju	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković i Panagiotis Karamanos, predstavnik International Urban Cooperation (IUC) Programa, zajedno s predstavnicima indijskog grada Panaji u saveznoj državi Goa, gradonačelnikom Udaijem Vamonom Modcoicaram i povjerenikom Sanjitom Robertom Rodriguesom, potpisali su danas u Dubrovniku Sporazum o suradnji. Riječ je o programu financiranom od strane Europske unije, čiji je cilj umrežavanje gradova iz Europske unije s gradovima izvan nje, a kako bi ostvarili suradnju, izgradili veze i razmijenili znanja na temu održivog urbanog razvoja. Gradovi Dubrovnik i Panaji partneri su u ovom EU projektu.
12.12.2019.	OBILAZAK RADOVA	Završeni radovi energetske obnove vrtića Izviđač	Završeni su radovi na povećanju energetske učinkovitosti zgrade dječjeg vrtića Izviđač, a tim povodom danas je u obnovljenom objektu održana konferencija za medije. O tijeku i važnosti projekta govorili su gradonačelnik Grada



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				Dubrovnika Mato Franković, ravnateljica Dječjih vrtića Dubrovnik Boja Milan Mustać i predstavnik izvođača Miho Klečak.
	14.12.2019.		Otvorena retrospektivna Antuna Masle velika izložba	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković otvorio je u subotu u Umjetničkoj galeriji Dubrovnik veliku retrospektivnu izložbu radova dubrovačkog slikara Antuna Masle, koju je ova ustanova priredila povodom stogodišnjice umjetnikova rođenja.
	16.12.2019.		Kreću radovi na kanalizaciji Mokošice, Štikovice i Malog Zatona	Vodovod Dubrovnik investirat će 44 milijuna kuna u izgradnju sustava vodoopskrbe i odvodnje u Mokošici, Štikovici i Malom Zatonu. Tim povodom danas je predsjednik Uprave Vodovoda Lukša Matušić potpisao ugovor s izvođačima radova, zajednicom ponuditelja – tvrtkom Medius koju je predstavljao direktor Pero Jahud i tvrtkom Texo Molior koju je predstavljao tehnički direktor Antonio Deranja.
	17.12.2019.		Završeni radovi energetske obnove na OŠ Marina Držića	Projekt energetske obnove OŠ Marina Držića vrijedan je 816.713,13 kuna, a Grad Dubrovnik je za njegovu realizaciju više od 70 posto potrebnih sredstava osigurao iz EU fondova. Završetkom ovih radova uštede za grijanje prostora škole iznosit će 50,42 posto te je zgrada iz energetskog razreda C prešla u razred A. Na danas održanoj konferenciji za

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

				<p>novinare, gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković kazao je ovo druga energetska obnovljena škola, nakon OŠ Lapad, a u tijeku je i obnova treće, OŠ Ivana Gundulića.</p>
	18.12.2019.		<p>Otvorene novouređene prostorije Gradskog kotara Montovjerna</p>	<p>Na adresi Liechtensteinov put 11, građanima je od danas dostupan novouređeni prostor Gradskog kotara Montovjerna. Nove prostore obišao je dubrovački gradonačelnik Mato Franković, naglasivši pritom važnost gradskih kotareva koji su prvi kontakt sugrađanima s gradskom upravom.</p>
	27.12.2019.		<p>Uvećanje za 100% - Grad u 2020. izdvaja dva milijuna za stipendije</p>	<p>Grad Dubrovnik će u 2020. izdvojiti čak dva milijuna kuna godišnje za učeničke i studentske stipendije, što je povećanje od 100 posto u odnosu na akademsku godinu 2018./2019. kada je iz proračunskih sredstava za ovu namjenu utrošeno milijun kuna. Stipendistima je ugovore danas u kompleksu Lazareti svečano uručio gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.</p>
	27.12.2019.		<p>Gradonačelnik Franković primio predstavnike dežurnih službi</p>	<p>Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima primio je danas u gradskoj vijećnici predstavnike dubrovačkih dežurnih službi i tvrtki koje će se u novogodišnjoj noći brinuti o sigurnosti, održavanju reda i nesmetanom funkcioniranju Grada.</p>

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

	30.12.2019.		Gradonačelnik primio mlade plivače PK Jug	Ukupno 22 medalje osvojio je Plivački klub Jug na zimskom Prvenstvu Hrvatske za dobne skupine seniora, mlađih seniora, juniora i mlađih juniora, održanom od 14. do 16. prosinca 2019. u Splitu, a tim povodom gradonačelnik Mato Franković te pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić primili su ih danas u Uredu gradonačelnika mlade plivače i njihovog trenera.
	31.12.2019.		Gradonačelnik Franković obišao dežurne službe	Ususret novogodišnjoj noći, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković u pratnji zamjenice Jelke Tepšić, pročelnice Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Marijete Hladilo i pročelnika Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživa Brčića, danas je tradicionalno obišao dežurne službe i njihove djelatnike. Službe su obišli i predstavnici Dubrovačko-neretvanske županije.